
 INSPIRACE 
RIVIÉROU 

 Přeneste se v duchu na 
francouzské pobřeží s vůněmi 
Eclat Riviera a Azur - váš 
sladký život je na dosah... 

 KATALOG 09/2025 (15.6. - 5.7.2025) 

 NOVINKA! 
Eclat pro ni a pro něj 

 NOVINKA! 
Optimals Even Out 
 Dejte sbohem 
nerovnoměrnému tónu 
a odhalte projasněnou 
a sjednocenou pleť. 



 Co vás čeká na následujících stránkách? 
 OBSAH KATALOGU 

 Milujete produkty 
pro pohodu a krásu? 
Přivítáme vás s 15% slevou 
na první objednávku. 

 Chcete s námi zůstat? 
Poděkujeme vám 
15% cashbackem ze 
všech vašich objednávek! 

 Doporučte nás svým 
přátelům a my se s vámi 
podělíme o ještě víc - 
získejte 10% slevu 
za jejich objednávky! 

 Rádi vám představujeme naše úžasné produkty 
Víte, že nakupování u nás s sebou přináší také skvělé výhody?  

 Užívejte si s námi 
svět krásy Oriflame 

 Chtěli byste ještě více? 
Každý týden vás 
překvapíme novou 
exkluzivní online nabídkou! 

 * Bez rizika díky naší 
100% záruce spokojenosti 

 Užijte si všechny 
výhody na maximum* 

 Další slevy 
najdete online! 

 Make-up 

 Péče o pleť 

 Vůně  Výživa 

 Péče o tělo a vlasy  Pro něj 

 Vaše letní objevy  Nejnižší ceny tištěného 
katalogu za posledních 
30 dnů byly ověřeny 
11.3.2025. 
Nejaktuálnější ceny jsou 
k dispozici na oriflame.cz. 

 09 2025 

 Inspirováno přírodou 

 OBJEVTE NEJLEPŠÍ 
ONLINE NABÍDKY 

 Objevte možnost 
doručení zdarma 

2



 "Slunce, oceán a sauna 
znamenají, že moje pleť 
potřebuje hodně hydratace. 
Optimals je skvělá letní řada - 
je velmi jednoduchá 
a hydratuje bez pocitu zatížení." 

 Strana 

 "Čím vyšší SPF, tím lépe! 
Krém Novage+ s SPF 50 
je úžasný - používám ho 
každý den, v mém věku je 
to nutnost, zejména když je 
venku hodně slunečno." 

 "Moje děti tento gel naprosto 
milují - a já po něm sáhnu vždy, 
když potřebuji trochu ochladit 
po dni stráveném na slunci. 
Okamžitě zklidní pokožku." 

 Vzpomínky na moře 
s mormor (babičkou) 

 Úlovek dne! 

 Letní dny na lodi 
na souostroví 

 Čerpám energii 
z moře pro 

dobrou náladu 

 "Miluji Eclat! Jsou to moje 
nejoblíbenější letní parfémy... 
a nová vůně Riviera je 
jako víkend u moře!" 

 Léto u moře je vždy pohoda. Šumění vln, 
krása oceánu kam až oko dohlédne - a také 
spousta ostrovů, které tvoří švédské souostroví! 
Strávila jsem tu všechny letní měsíce, takže 
mám spoustu nostalgických vzpomínek. 
Milovala jsem rybaření s mým otcem 
a v této tradici pokračuji i se svými dětmi.
 
Každý večer před večeří se saunujeme, denně 
se sprchujeme a společně skáčeme do moře! 
Co si pamatuji, tělová mléka a mýdla Oriflame 
jsou součástí naší "mořské rutiny". Proto jsou 
pro mě naše tělová mýdla jako únik k moři, který 
mě přenese na dovolenou i z domova. Už se 
nemůžu dočkat, až budu toto léto v přístavu 
používat nový sprchový gel Ray of Sunshine. 

V tomto čísle vám přinášíme vzpomínky 
na moře - pokud se letos v létě nedostanete 
k vodě, přeneste se tam v duchu s našimi 
výrobky inspirovanými Riviérou! 

 Anna af Jochnick
Představenstvo Oriflame 

 "V létě se ráda líčím jednoduše - 
stačí mi řasenka WonderLash 
a Zázračný kelímek." 

 VZPOMÍNKY 
NA MOŘE 

 podle Anny af Jochnick  LETNÍ NEZBYTNOSTI 
  Gelové 
náplasti na 
obličej Opt 
Optimals 
Hydraglow  

 Gel po opalování 
Sun 360 

 Novage+ 
Proceuticals SPF50  

 Toaletní voda Eclat Femme 
Weekend Riviera 

/  Strana /  Strana /  Strana /

 DOPIS EDITORKY 

 7  23  30  99 
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Vezmi mě
tam...
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Utečte nudě všedních dnů a užijte si stylovou pauzu plnou pohody 
s víkendovými vůněmi Eclat, které vás v duchu přenesou na francouzskou Riviéru! 

Rafinovaná směs sluncem zalitých středomořských tónů inspirovaných 
jižní Francií tvoří perfektní kombinaci akordů pro ni a pro něj.

NOVINKA
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Odpočiňte si na terase zalité zářivým slunečním 
světlem. Vdechněte jiskřivou vůni citrusů a bílé gardénie 
v mořském vánku. Užijte si romantickou schůzku na 
Riviéře s toaletní vodou Eclat Femme Weekend Riviera.

Vezměte ji tam...

 francouzská Riviéra
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     Toaletní voda Eclat 
Femme Weekend Riviera
50 ml 

46792   850,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

55900 Kč 
(–34%) 

 46394 
Bare 

Brilliance 

 46395
Glowing 

Nude 

 46396
Blushing 

Rose 

 46397
Shimmering 

Coral 

 46398
Creamy 
Caramel 

     Hydratační lesk na rty The ONE
4.5 ml 

 200,00 Kč   15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 96,00 Kč 

grapefruit, bílá gardénie, ambrové dřeviny

  
Vysoká koncentrace vůně 

 KVĚTINOVÁ DŘEVITÁ 

 VYBERTE SI LESK NA RTY 

JEN ZA 5990 Kč 
PŘI KOUPI VŮNĚ ECLAT 
FEMME WEEKEND RIVIERA 

 NOVINKA 
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Vezměte ho tam... 

Azurové pobřeží
Procházky při západu slunce podél Azurového pobřeží. 
Sluncem zalité středomořské vůně plující ve slaném mořském vánku. 
Elegantní večery v letovisku. Nechte se svést přímořskou 
atmosférou s toaletní vodou Eclat Homme Weekend Azur.
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     Hydratační gel 2 v 1 
North For Men Subzero
50 ml 

46149   220,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

     Toaletní voda Eclat 
Homme Weekend Azur
75 ml 

46795   850,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

55900 Kč 
(–34%) 

růžový pepř, akord Côte d'Azur, 
minerální kožený akord

  
Vysoká koncentrace vůně 

 DŘEVITÁ AROMATICKÁ 

 HYDRATAČNÍ GEL 

JEN 5990 Kč 
PŘI KOUPI VŮNĚ ECLAT 
HOMME WEEKEND AZUR 

 NOVINKA 



 Letní cíl: 

svůdné 
řasy 
 Vstupte do léta s řasami, které okouzlí 
každého, kdo se vám podívá do očí. 
Dlouhé, husté a lehce nadzdvihnuté řasy 
jsou tím nejlepším doplňkem pro dny 
zalité sluncem a noci plné hvězd. 
Nechte mluvit své oči - jsou smělé, 
krásné a dokonale letní! 
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  �   Řasenka The ONE 
5 v 1 WonderLash 
Ultra Black
8 ml 

43123   240,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 240,00 Kč 

  �   Voděodolná 
řasenka The ONE 
5 v 1 WonderLash
8 ml 

 42120   240,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 80,00 Kč 

  �   Řasenka The ONE 
WonderLash 5v1
8 ml 

42119    240,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 80,00 Kč 

 13990 Kč 
 TOP PRODUKT 

 Logo ICON v katalogu označuje naše nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 Řasenka WonderLash již od svého uvedení na trh 
v roce 2007 plní náročná očekávání našich zákaznic. 
Získala řadu ocenění a patří mezi naše nejprodávanější produkty. 
Každou minutu se na světě prodá pět WonderLashek!  

 ◊Informace o ingredienci 

 *Spotřebitelsky testováno 

 OBJEM* 
DÉLKA* 
KŘIVKA* 
ZVÝRAZNĚNÍ* 
PÉČE◊ 

 v 

 Hyper černý odstín 
s voděodolným složením 

 KAŽDÁ ŘASENKA JEN 

 Nejčernější řasenka 
z řady The ONE - 
klinicky ověřeno!∆ 

 ∆ Klinicky testováno 

 VA
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 Oboustranný kartáček 
dokonale zvýrazní řasy! 

� 

� 
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Přivítejte toto roční období s pletí zalitou sluncem. Lehký, prodyšný 
a bez námahy zdokonalující make-up je perfekní pro bezstarostné letní dny. 
Nechte svou přirozenou krásu vystoupit do popředí - budete zářit po celé léto.

Letní cíl: 

zářivá pleť

12



 41108 
Medium 

 41107 
Light 

 42241
Beige 
Warm 

 42240 
Light Ivory 

Neutral 

 42239 
Light Beige 

Neutral 

 42237 
Vanilla 

Cool 

 42236 
Vanilla 
Neutral 

 42238 
Porcelain 

Warm 

  �   Omlazující 
korektor 
Giordani Gold
10 ml 

 410,00 Kč
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 192,00 Kč 

  �   Omlazující make-up 
Giordani Gold Serum 
Boost SPF 12 + UVA
30 ml 

 560,00 Kč
31900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 289,90 Kč 

 KOREKTOR 

 MAKE-UP 

  Lehoučké složení 
s texturou séra se 
velmi snadno roztírá 

  Klinicky prokázaně 
redukuje tmavé kruhy, 
váčky pod očima 
a suchost pleti   Okamžitě mladistvý 

a rovnoměrný 
tón pleti* 

  Dlouhotrvající* 
s přirozeným efektem 

 *Spotřebitelsky testováno 

 SPF 12 
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� 

� 
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  �   42041   Cestovní 
parfémovaná voda Divine 
s rozprašovačem   8 ml   290,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 232,00 Kč    

�   48032   Cestovní parfém 
Giordani Gold Essenza 
s rozprašovačem   8 ml   290,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

 16990 Kč 
 KAŽDÁ VŮNĚ 
DO KABELKY JEN 

 Vezměte si s sebou esenci léta, kamkoli půjdete, 
díky vůním, které cestují stejně rády jako vy. 
Každý okamžik bude provázet voňavé kouzlo - od sprejů do 
kabelky prozářených sluncem až po hýčkající tělové krémy. 
Obklopte se sluncem, ať už vás den zavede kamkoli. 

 Letní cíl: 

voňavý ráj 

 kalábrijský bergamot, květ 
pomerančovníku, toskánské dřevo 

fialka, lilie a frézie, 
santalové dřevo

� � 
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  �   Tělový krém 
Possess
250 ml 

47015   280,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

  �   Tělový krém 
Divine
250 ml 

47016   280,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

  �   Tělový krém 
Divine Exclusive
250 ml 

47017   280,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

  �   Tělový krém 
All Or Nothing Amplified
250 ml 

47020   280,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 112,00 Kč 

 16990 Kč 

 Vychutnejte si intenzivní zážitek z vůně s parfémovaným tělovým krémem. 
Smyslné krémy plné esencí vašich nejoblíbenějších parfémů dodají 

pokožce hydrataci, aby byla hebká, pružná a nádherně voňavá. 

 VA
ŠE

 LE
TN
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 KAŽDÝ TĚLOVÝ 
KRÉM JEN 

 divoké jahody, akord 
Shining Star, pačuli 

 fialka, lilie a frézie, 
santalové dřevo 

 akord Scentaurus® Juicy, 
tuberóza Absolute z Indie Orpur™ 
a olej z červeného zázvoru z Laosu 
Orpur™, akord Precious Amber 

 ananas, ylang ylang, 
indonéské pačuli 

� 

� 

� 

� 
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 Váš cíl: 

báječná 
hydratace 
 Dovolte letnímu slunci, aby políbilo vaši pokožku 
a pak jí osvěžilo nádechem mořského vánku. 
Hebké rty, hladká pleť a projasněný tón - ať už vás sezóna zavede kamkoli, 
náš maličký kelímek v sobě skrývá kouzlo nekonečných letních dnů. 
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  �   Malinový 
zázračný kelímek
10.5 ml 

36152   160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

 8490 Kč 

  �   Mandarinkový 
zázračný kelímek
10.5 ml 

46989   160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

 TOP PRODUKT 

 Zázračný kelímek používají a milují miliony lidí již 
od roku 1970. Zákazníkům po celém světě stále přináší 
nepřekonatelné zjemňující účinky a nové lákavé vůně. 

 Logo ICON v katalogu označuje naše 
nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 Se šťavnatou 
osvěžující vůní malin 

  �   12760   Přírodní zázračný kelímek   10.5 ml   16000 Kč    
�   36153   Zázračný kelímek s mučenkou   10.5 ml   16000 Kč    
�   36151   Zázračný kelímek s černým rybízem   10.5 ml   16000 Kč 

 VA
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 KAŽDÝ KELÍMEK JEN 

 Složení se sladkou 
mandarinkou, 
přírodními oleji, 
včelím voskem 
a vitaminem E 

� 

� 

� � � 
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  �   Náhradní holicí hlavice - 2 kusy
4.6 x 3.5 x 2.5 cm. PS, nerezová ocel.  

46413   230,00 Kč   10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Znovu použitelný holicí strojek
14 x 4.6 x 2.4 cm. 
Rukojeť: TPR, 50% recyklované PS. 
Čepel: PS a nerezavějící ocel. 

46412   270,00 Kč   12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 179,90 Kč 

  �   Vyhlazující gel na holení 
s aloe vera Feminelle
150 ml 

46367   150,00 Kč   9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 88,00 Kč 

  �    Zavinovací ručník Arctic Ritual
Jedna velikost. Materiál: 
bavlna, polyester. 140 x 65 cm 

47676   899,00 Kč  
59900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 463,00 Kč 

 Oboustranný - 
sametový povrch 
zvenčí, savá 
bavlna zevnitř 

 S obsahem aloe vera 
pro zklidnění pokožky 

 Trojité ostří s hydratačním 
proužkem s aloe + 
vitaminem E 

� 

� 

� 

� 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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  �   Zklidňující mycí gel pro intimní 
hygienu s aloe vera Feminelle
300 ml 

46965   170,00 Kč   10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 88,00 Kč 

  �   Zklidňující mycí gel pro intimní 
hygienu s aloe vera Feminelle - 
náhradní náplň
300 ml 

47451   140,00 Kč   7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 140,00 Kč 

 Letní cíl: 

zklidňující 
péče 
 Dopřejte si letní rituál zklidňující péče. 
Jemné mycí gely, hladké holení 
a měkké ručníky poskytnou pohodlí 
i nejcitlivější pokožce intimních partí. 
Každý krok je osvěžujícím zážitkem 
a pomůže vám užívat si naplno 
okamžiky relaxace a péče o sebe. 

 Udržuje pocit 
pohodlí v suché 
pokožce intimní 
oblasti i po holení* 

 *Spotřebitelsky testováno 
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� 
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  �   Masážní pomůcka Gua Sha na tělo
Materiál: pryskyřice. Rozměry: 18.3 x 0.8 cm. 

47532   280,00 Kč   21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 160,00 Kč 

  �   Masážní váleček proti celulitidě 
The body edition
Rozměry: Rukojeť: 13.8 x 8.5 cm. 
Válečky: 5 x 3.6 cm. Materiál: AS plast, TPR. 

46015   280,00 Kč   14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 160,00 Kč 

 Letní cíl:

relaxace 
a pohoda 
 Vstupte do letního světa pohody s obnovenou pokožkou 
a regenerovaným tělem. Od vyhlazujícího peelingu 
přes masážní přípravky až po zpevňující gel - máme 
pro vás vše pro to, abyste se cítila a vypadala skvěle. 

 Pomáhá zpevnit a vyhladit 
pokožku a redukovat celulitidu 

 Zlepšuje krevní oběh, pomáhá snižovat 
otoky a uvolňuje svalové napětí 

� 

� 
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  Tělový krém 
proti striím 
The body edition
125 ml 

41827   440,00 Kč   
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,00 Kč

  Vyhlazující 
tělový peeling 
The body edition
150 ml 

44370   320,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 89,00 Kč

  Gel proti celulitidě 
The body edition
150 ml 

41817   400,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 192,00 Kč

  Zpevňující 
gelový krém na tělo 
The body edition
150 ml 

41819   400,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 192,00 Kč

VA
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 

 

 

 

*Spotřebitelsky testováno
∆Klinicky testováno

Zvyšuje pevnost 
pokožky o 48 % 
již za 2 měsíce∆

Viditelně redukuje 
a zlepšuje vzhled strií∆*

Exfoliuje a revitalizuje 
pokožku*

Klinicky prokázaně 
zmírňuje výskyt 
celulitidy za 28 dní∆
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﻿Pleťová mlha Novage+ 
Proceuticals Micro Essence
100 ml 

42263   450,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 224,00 Kč

Vyspělá ultrajemná pleťová mlha  
s účinnou kyselinou 
laktobionovou, která 
poskytuje pokožce vynikající 
hydrataci a jemný peeling.

Vychutnejte si léto naplno s chráněnou, 
hydratovanou a osvěženou pokožkou. 
Pár kapek hydratační mlhy a krém 
s ochranným faktorem SPF 50 zajistí 
zářivý tón pleti perfektní na léto. 
Vaše dokonalé duo pro 
bezstarostné dny plné slunce.

Letní cíl: 

projasněný tón
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     Ultra lehký ochranný 
krém SPF 50 
Proceuticals Novage+
30 ml 

41059   630,00 Kč

31900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 255,00 Kč  *Spotřebitelsky testováno 

 +  Pohodlná ochrana pro 
všechny typy pleti 
včetně citlivé 

 *Spotřebitelsky testováno 

 +  Při dlouhodobém používání 
je pleť pevnější a vrásky 
jsou redukovány* 

 +  Složení účinně bojuje 
proti fotostárnutí 
a známkám 
předčasného stárnutí 

 SPF 50 

 POKROČILÁ TECHNOLOGIE 
SKIN PROTECT 

pro ochranu kolagenu v pleti 
s účinky proti stárnutí* 

 IHNED VYTVÁŘÍ 
PODKLAD POD LÍČENÍ 

– pleť je jemná, 
hydratovaná a hladší 

 NEVIDITELNÉ 
SLOŽENÍ, 

které nezanechává 
bílé stopy na pleti 
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      Mořský vápník s vitaminem D 
Wellosophy
30 tablet. 1-2 denně. 45 g 

45309   510,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto 
slevou 408,00 Kč 

 Letní cíl: 

živiny z moře 

 Rozkousatelné tablety 
s vysokým obsahem 
udržitelného rostlinného 
vápníku a vitaminu D 
pomáhají podporovat 
zdravé kosti, klouby a zuby. 

 Dopřejte si v létě vnitřní obnovu díky prospěšným složkám z hlubin 
oceánu. Doplňky stravy vám pomohou využít sílu moře k výživě 
a revitalizaci vašeho těla. Užijte si pocit pohody, který vychází zevnitř. 
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  �   Maska na oči Wellosophy
Materiál: polyester, viskóza 
a nylon. Rozměry: 70 x 14 cm 

47678   22990 Kč  

  �   Mořský hořčík 
s vitaminem B6 Wellosophy
30 tablet. 1 denně. 22 g 

44221   420,00 Kč

24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 336,00 Kč 

 VÍTE, ŽE...? 
 Dobrý spánek je pro zdraví a celkovou 
pohodu stejně důležitý jako fyzická 
aktivita a zdravé stravování! 
(Consensus Conference Panel, 2015) 

 Doplněk stravy s vysokým obsahem 
hořčíku a vitaminu B6 pro podporu 
fyzické a psychické relaxace 
a regenerace. Vysoce biologicky 
dostupný Aquamin-Mg získaný z oceánu. 

 VA
ŠE

 LE
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Í O
BJ
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� 

� 
 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Společné prohlášení Americké akademie spánkové medicíny a Společnosti pro výzkum spánku o doporučeném množství 
spánku pro zdravého dospělého člověka: Metodika a diskuse. Sleep. 2015 1. srpna;38(8):1161−83. doi: 10.5665/sleep.4886.  
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     Cestovní sada Sun-Kissed
Materiál: PE, PP, PS, PP, sáček EVA. 
Rozměry: lahvička: 11 x 5 x 3 cm, 
kelímek: 4 x 2 cm. sáček: 20 x 18 cm. 

47887   250,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

14990 Kč 
(–40%) 

 Letní cíl: 

lehká zavazadla 
 Sbalte se nalehko a cestujte chytře s elegantními cestovními 
nádobkami a prostornou kosmetickou taškou. Přehledně se do nich 
vejdou všechny vaše letní nezbytnosti - a můžete se vydat na letiště! 

 Připravte si vlastní 
cestovní sadu se dvěma 
lahvičkami a nádobkami 
v jemných letních 
odstínech. 
Snadno je uložíte do 
průhledného pouzdra 
na zip. Ideální do 
příručního zavazadla! 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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     Kosmetická taštička 
Sun-Kissed
Materiál: PU, polyester, nylon, 
slitina zinku, železo. Rozměry: délka 
21 cm x šířka 12 cm x výška 16.5 cm. 

47886   850,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

44900 Kč 
(–47%) 

 VA
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 DALŠÍ DOPLŇKY 
NAJDETE NA STR. 70 

 SPODNÍ PŘIHRÁDKA 
s elastickými poutky 
na štětce a kapsami 
na menší produkty 

 PROSTORNÁ PŘIHRÁDKA 
na větší produkty 
s horním zavíráním na zip 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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  �   Náhrdelník Sun-Kissed
Materiál: mosaz, železo. 
Pokoveno mosazí. Délka: 
46 cm + 6 cm prodloužení

47871

49900 Kč  

 Elegantně doplní 
váš letní styl 

  �   Sluneční brýle 
Sun-Kissed
Materiál: PC, nerezová ocel, 
mosaz. Polyesterový sáček. 
Jedna velikost. 

47869   399,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

25990 Kč 
(–35%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč 

  �   Náušnice Sun-Kissed
Materiál: mosaz, mosazné 
pokovení, zakončení z nerezové 
oceli. Rozměry: 2.4 x 3.2 cm  

47881

29900 Kč  

 Naznačená silueta 
kočičích očí - 
elegantní a zároveň hravá  

 Jeden náhrdelník - 
dva efekty! 

� 

� 

� 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 LETNÍ CÍL: 
ŠIK PLÁŽOVÝ STYL 
 Rozjasněte svůj den s doplňky, které spojují eleganci 
a praktičnost a dodají vaší bezstarostné letní náladě šmrnc. 
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  �   Taška Sun-Kissed
Materiál: PU, PP, zinková slitina. 
Rozměry: 
délka 53 x šířka 11.5 x výška 30 cm 

47867   880,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

52900 Kč 
(–40%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 529,00 Kč 

  �   Šátek Sun-Kissed
Materiál: polyester. 90 x 90 cm 

47882

29990 Kč  

 Můžete ho nosit ve 
vlasech, jako top, 
pásek nebo ozdobu 
kabelky - možnosti 
jsou téměř nekonečné! 

 Šátek Sun-Kissed 

 Elegantní jednoduchá taška v neutrální paletě, 
kterou dokonale sladíte s letními outfity. 
Vybavena menší vnitřní kapsou na zip. 
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EV
Y 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

� 

� 
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     Gel po opalování na 
tělo a obličej Sun 360
150 ml 

35759   250,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 112,00 Kč 

 11990 Kč 
 GEL PO OPALOVÁNÍ JEN 

 NEZMEŠKEJTE 
NEJLEPŠÍ LETNÍ NABÍDKU! 

 Gel, který okamžitě zklidňuje sluncem rozpálenou 
pokožku. Jedinečná textura je obohacena 
o ledovcovou vodu a výtažek z ostružiníku 
a pomáhá zajistit dlouhotrvající 
pocit ochlazení až −2 stupně. 
Zanechává pleť intenzivně hydratovanou a svěží. 
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ŠE
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Í O
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Y 
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 Vů
ně

 

 −50% SLEVA 
NA VYBRANÉ VŮNĚ 
 Neodolatelná letní 
nabídka - vyberte si svou 
oblíbenou vůni a ušetřete! 

 BUĎTE ŠŤASTNÁ A PLNÁ 
ENERGIE S VŮNÍ INFINITA 
 Zlepšete si náladu 
radostnou vůní Infinita - 
právě teď za skvělou cenu! 

 WHISPERS OF ME NYNÍ 
S ÚŽASNOU SLEVOU! 
 Nenechte si ujít 
nejlepší nabídku vůní 
v tomto katalogu! 

 Návykově 

smyslná 

květinová 

mošusová vůně 

 50 

 Citrusové tóny 
a sladké 
květinové podtóny 

 32 

 -50%

 VŮNĚ 
NEKONEČNÉHO LÉTA 
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     Parfémovaná voda 
Miss Giordani
50 ml 

47513   850,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

     Kuličkový antiperspirant 
deodorant Miss Giordani
50 ml 

34079   190,00 Kč

9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 64,00 Kč 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ DŘEVITÁ 
  
Velmi vysoká koncentrace vůně 
mangový sorbet, milánský neroli, 
červený pepř z Pondicherry

 Parfémovaná voda Miss Giordani je 
plná života a bezstarostného šarmu, který 

vám otevře svět nekonečných možností.  −50% 

 Umění žít naplno 

 Antiperspirační 
ochrana s vaší 
oblíbenou vůní 

 LETNÍ SPECIÁL 
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  �   Parfém Giordani Gold Essenza
50 ml 

47511   1200,00 Kč

59900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 559,00 Kč 

  �   Tělový sprej 
Giordani Gold Essenza
75 ml 

42806   240,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 120,00 Kč 

 Srdce z květů 
pomerančovníku 

 KVĚTINOVÁ DŘEVITÁ 

Nejvyšší koncentrace vůně 
kalábrijský bergamot , luxusní 
esence pomerančových květů , 
toskánské dřevo

� 

� 

 Logo ICON 
v katalogu označuje 
naše nejoblíbenější 
a nejprodávanější 

výrobky. 

 AŽ

  −50%  

 LETNÍ SPECIÁL 

 TOP PRODUKT 
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 KVĚTINOVÁ GURMÁNSKÁ 
  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

červené bobuloviny, akord 
rubínové čokolády, cedrové dřevo

     Parfémovaná voda 
Love Potion Sensual Ruby
50 ml 

44300   850,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 850,00 Kč 

     Tělový krém Love 
Potion Sensual Ruby
250 ml 

47019   280,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

 Podlehněte 
smyslnému 

pokušení 

 −50% 

 LETNÍ SPECIÁL 
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 DŘEVITÁ OVOCNÁ 
  
Velmi vysoká koncentrace vůně 
akord granátového jablka, vonokvětka, 
akord jantarového dřeva

     Parfémovaná voda 
Possess Absolute
50 ml 

42968   1000,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 447,00 Kč 

 Esence křehké ženskosti 
 −50% 

 LETNÍ SPECIÁL 
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     Parfém All or Nothing 
Amplified
50 ml 

46060   1600,00 Kč

79900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 799,00 Kč 

 AMBROVÁ KVĚTINOVÁ 

Nejvyšší koncentrace vůně  
 akord Scentaurus Juicy, tuberóza Absolute 
India Orpur™, laoský olej z červeného 
zázvoru Orpur™, akord Precious Amber 

     Parfémovaná voda 
Magnetista
50 ml 

42741   1050,00 Kč

52900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 479,00 Kč 

 ORIENTÁLNÍ KVĚTINOVÁ 

Velmi vysoká koncentrace vůně 
černý rybíz, akord mučenky, santalové dřevo 

 AŽ

  −50%  

 Dojem, který přetrvá 

 LETNÍ SPECIÁL 
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 ORIENTÁLNÍ KVĚTINOVÁ  
  
Velmi vysoká koncentrace vůně 
sorbet z červeného rybízu , 
sladká chilli paprika , santalové dřevo 

 Hořící vášeň 
 Podmanivá kořenitá vůně se svůdnými tóny 
sladké chilli papriky vyzařuje vřelost a přitažlivost. 

     Parfémovaná voda 
So Fever Together Her
50 ml 

42835   760,00 Kč

37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,00 Kč 

 −50% 

 LETNÍ SPECIÁL 
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     Parfémovaná voda Volare
50 ml 

42514   700,00 Kč

34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 560,00 Kč 

 KVĚTINOVÁ - RŮŽE - FIALKA  

Velmi vysoká koncentrace vůně 
lístky fialek, růže damašská, 
kožený akord

 Dlaně plné 
plátků růží 

 −50%

 Jemná, smyslná 
a romantická - 
moderní interpretace 
nejslavnější květiny 
zamilovaných. 

 LETNÍ SPECIÁL 
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  �   Parfémovaná voda 
Nordic Waters for Her
50 ml 

43122   850,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 680,00 Kč 

  �   Kuličkový antiperspirant 
deodorant Nordic Waters for Her
50 ml 

44443   190,00 Kč

9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

� 

� 

 KVĚTINOVÁ VODNÍ 
  
Velmi vysoká koncentrace vůně 
citrónová esence, akord Nordic Waters 
& lupínky jasmínu, bílé pižmo

 Okouzlující hlubiny vůně 
Nordic Waters 
 Osvěžující, fascinující a ženská toaletní 
voda je inspirována hlubinami oceánu. 

 NA
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ED

Y 
V 
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GU

  

 AŽ

  −50%  

 LETNÍ SPECIÁL 
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-50%

LETNÍ SPECIÁL Vůně vyzařující 
ženskou sílu

KVĚTINOVÁ OVOCNÁ DŘEVITÁ 
 

Vysoká koncentrace vůně
bílý rybíz , pomněnka , cedrové dřevo 

 ﻿Toaletní voda Lucia Bright Aura
50 ml 

42520   700,00 Kč

34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 199,00 Kč

Záplava svěžesti a jemných květin s podmanivou 
vůní pomněnky, která září jako sluneční světlo 
a zanechává prosluněný, dlouhotrvající dojem.
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  �   Parfémovaná voda Divine
50 ml 

38497   900,00 Kč

44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 269,00 Kč 

  �   Kuličkový antiperspirant 
deodorant Divine
50 ml 

41542   190,00 Kč

9490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 64,00 Kč 

 KVĚTINOVÁ DŘEVITÁ OVOCNÁ 

Velmi vysoká koncentrace vůně 

fialka, lilie a frézie, santalové dřevo

� 

� 

 Objevte v sobě 
zářivou hvězdu! 
 Nádherná bílá květinová harmonie, 
která vyzařuje hvězdný šarm. 

 OKOUZLUJÍCÍ 
DESIGN FLAKÓNU
inspirovaný světem 
luxusní módy 

 −50%

 LETNÍ SPECIÁL 
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     Toaletní voda 
Women's Collection 
Delicate Cherry Blossom
50 ml 

42828   520,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 416,00 Kč 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ DŘEVITÁ  
  
Vysoká koncentrace vůně 
sladké mandle, třešňové květy, cedrové dřevo 

     Toaletní voda 
OH! SWEET 
DULCE DE LECHE
50 ml 

44288   520,00 Kč

33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 416,00 Kč 

 Máte chuť 
na sladké? 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ OVOCNÁ 

  
Vysoká koncentrace vůně 

broskvové bonbóny, růžové želé, 
karamel dulce de leche

 Sladká jako 
třešňové květy  

42
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 Je tak neodolatelně ovocná, svěží a šťavnatá! 
Srdce této lákavé vůně tvoří akord jahodového 
bubble tea. Je jako čerstvá, sluncem políbená 
jahoda doplněná sladkými a mléčnými tóny. 

 Sladká jako jahoda 

 Nová jumbo velikost 

s velkorysými 100 ml 
smetanově sladké vůně! 

     Toaletní voda 
OH! SWEET Bubble Tea Party
100 ml 

46794   760,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

48900 Kč 
(–36%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 760,00 Kč 

 OVOCNÁ AMBROVÁ 

Vysoká koncentrace vůně 
jahoda, zelený čaj, akord kokosového mléka

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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  �   Parfémovaná voda 
Love Potion Cherry on Top
50 ml 

46047   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

  �   Náušnice 
Love Potion Cherry on Top
Materiál: mosaz (stopka), 
styren-akrylonitrilová pryskyřice 
(třešeň), silikon. 7 x 2.1 cm 

47783   29900 Kč  

  �   Krém na ruce 
Cherry on Top
75 ml 

46979   150,00 Kč

8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 72,00 Kč 

� 
� 

� 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 AMBROVÁ OVOCNÁ  
  
Velmi vysoká koncentrace vůně 
 akord rtěnky, černá třešeň, 
akord čokoládových lanýžů 

 SVŮDNÉ
HRAVÉ 
TŘEŠNĚ 

 NA
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  �   Mýdlo BeYOUtiful
75 g 

46638   7000 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 40,00 Kč 

  �   Krém na ruce 
BeYOUtiful
75 ml 

46637   12000 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 56,00 Kč 

  �   Tělový sprej 
Love Potion Blossom Kiss
75 ml 

38526   34000 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 272,00 Kč 

 VŮ
NĚ

 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ OVOCNÁ 
  
Nízká koncentrace vůně 
dužina fíků, květ lilie, 
sametová vanilka

� 

� 
� 

 S vůní vzácné 
pivoňky 'Julia Rose' 
a růžových bobulovin  

 TĚLOVÝ SPREJ + MÝDLO + KRÉM NA RUCE 
JEN 25990 Kč

KÓD SADY: 153138 

 Symfonie lákavých vůní 
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 "Šťastné vůně by měly být 
symfonií zářivých tónů, které 
povzbudí vaši duši a inspirují 
radost při každém nádechu." 

 Emilie Coppermann, 
mistryně parfumérka 
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     Parfémovaná voda 
Infinita 50 ml 

35653   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

  
Velmi vysoká koncentrace vůně 

 Veselá pocta nadčasovému půvabu a vnitřní síle, 
naplněná radostnými citrusy a jemným jasmínem. 
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     Toaletní voda 
Greater for Her
50 ml 

43118   760,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 760,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

     Toaletní voda 
Eclat Festivité
50 ml 

46709   700,00 Kč

45900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 560,00 Kč 

     Parfémovaná voda 
So Fever Her
50 ml 

42787   760,00 Kč

48900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 391,00 Kč 

     Parfémovaná voda 
Eclat Nuit pro ni
50 ml 

40788   900,00 Kč

57900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 269,00 Kč 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 Šťastná 
a energická 

 Elegantní 
a sofistikovaná 

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ DŘEVITÁ  CHYPRE 

KVĚTINOVÁ 
Vysoká koncentrace vůně 

Velmi vysoká koncentrace vůně maliny, akord bílé pivoňky, 
akord šampaňského borůvky, jasmín, pačuli

 Odvážná 
a sebevědomá 

 Šťastná 
a energická 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ DŘEVITÁ   KVĚTINOVÁ OVOCNÁ 

Velmi vysoká koncentrace vůně Vysoká koncentrace vůně 
černý rybíz , květ zázvoru , 
santalové dřevo 

mandarinka, tuberóza, 
bílá ambra
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     Toaletní voda Elvie
50 ml 

42502   700,00 Kč

39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,00 Kč 

 Staňte se vodní vílou 

 Zasněná a romantická 
 KVĚTINOVÁ DŘEVITÁ 
   Vysoká koncentrace vůně 
konvalinka , bílé květy , bílé pižmo 

 Vydejte se do okouzlující říše divokých květin, 
kde na vás čekají pohádkové fantazie. 
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     Parfémovaná voda 
Whispers of Me
50 ml 

40809   
900,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

 NEZMEŠKEJTE 
SKVĚLOU NABÍDKU VŮNÍ 

 VŮ
NĚ

 

 39900 Kč 

 Smyslná a tajemná 

 KVĚTINOVÁ DŘEVITÁ MOŠUSOVÁ 

Velmi vysoká koncentrace vůně 
 hruška, akord Bright Petals Bloom, mošus 

 WHISPERS OF ME JEN 
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 Vůně chladivá 

jako ledová lázeň 

 57 

 -50% 

 Zářivá vůně, 

která ztělesňuje 

chuť do života 

 62 

 SLEVA −50% 
NA VYBRANÉ VŮNĚ! 
 Objevte svou oblíbenou 
pánskou vůni a využijte 
naši jedinečnou nabídku 

 VYBERTE SI SVOU 
VŮNI GLACIER 
 Harmonie inspirované 
přírodními živly, 
nyní se slevou 50% 

 NEJLEPŠÍ NABÍDKA PRO NĚJ 
V TOMTO KATALOGU 
 Je čas objevit kouzlo 
nadčasového parfému 
Mister Giordani!  

 VŮNĚ VAŠÍ 
OSOBNOSTI 
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﻿Parfémovaná voda 
Possess The Secret Man
75 ml 

33650   1000,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 299,00 Kč

DŘEVITÁ OVOCNÁ

Velmi vysoká koncentrace vůně
ledový akord , šalvěj , dubové dřevo 

Tajemství JEHO SÍLY
Vychutnejte si sílu bájného severského boha Thora. 
Smělá mužná vůně s jedinečně svěžími ledovými tóny 
ve vás probudí srdce nezapomenutelného hrdiny.-50%

LETNÍ SPECIÁL
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     Parfémovaná voda 
Possess Absolute Man
75 ml 

45357   1000,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1000,00 Kč 

 DŘEVITÁ KOŘENITÁ 
  
Velmi vysoká koncentrace vůně 
černý pepř, skořice, santalové dřevo

 Objevte MOC 
BÁJNÝCH LEGEND 
 Připravte se vzlétnout na vlnách impozantní aury 
této odvážné, dynamické parfémované vody, 
která odhaluje vaši absolutní, heroickou moc. 

 −50% 

 LETNÍ SPECIÁL 
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     Toaletní voda 
So Fever Ecstatic Him
75 ml 

44319   760,00 Kč

37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 608,00 Kč 

     Toaletní voda Debonair
75 ml 

42726   850,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 447,00 Kč 

 DŘEVITÁ AROMATICKÁ  
  
Vysoká koncentrace vůně 
kardamom , cedrový list , santalové dřevo 

 AMBROVÁ FOUGÈRE 
  
Vysoká koncentrace vůně 
pepř timut, káva, vonná tyčinka

 Šarmantní, elegantní a NEODOLATELNÝ 

 NA
PO

SL
ED

Y 
V 

KA
TA

LO
GU

  

 AŽ −50% 

 LETNÍ SPECIÁL 
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  �   Parfémovaná voda 
Nordic Waters for Him
75 ml 

38550   850,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 850,00 Kč 

  �   Parfémovaná voda 
Nordic Waters 
Infinite Blue for Him
75 ml 

46064   850,00 Kč

42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 850,00 Kč 

� � 

 AŽ −50%

 Ponořte se do VODNÍ SVĚŽESTI  LETNÍ SPECIÁL 

 AROMATICKÁ VODNÍ  AROMATICKÁ 
DŘEVITÁ VODNÍ 

Velmi vysoká koncentrace vůně 
Velmi vysoká koncentrace vůně citrón, akord Nordic Waters 

a listy fialek, cedrové dřevo  rozmarýn, akord Deep Sea, pačuli 
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  �   Toaletní voda 
Men's Collection Agave Power
100 ml 

46044   760,00 Kč

37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 608,00 Kč 

  �   Toaletní voda 
Men's Collection Citrus Tonic
75 ml 

30058   520,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 216,00 Kč 

 DŘEVITÁ CITRUSOVÁ AROMATICKÁ  
   Vysoká koncentrace vůně 
limetka , pružné dřevo , svěží vodní tóny 

 FOUGÈRE AROMATICKÁ 
   Vysoká koncentrace vůně 
akord modré agáve, geraniový olej, kašmíran

� 

� 

 POVZBUZUJÍCÍ 
CITRUSOVÁ 
VŮNĚ 

 Symbol 
MUŽNÉ SÍLY 

 Čistá, vitální a mužná vůně 
Citrus Tonic je jako příval 
energie, se kterým zahájíte 
každé ráno plni sebevědomí. 
Tato toaletní voda 
pro každý den je ideální 
do práce i na víkend. 

 −50% 

 Tato vůně vás přenese do 
klidného a tichého světa 
přírody. Je ideální pro ty, 
kdo hledají jedinečnou 
a podmanivou vůni, která 
zanechá trvalý dojem. 

 LETNÍ SPECIÁL 
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     Toaletní voda Glacier Extreme
100 ml 

40667   520,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 416,00 Kč 

     Toaletní voda Glacier
100 ml 

35665   520,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 271,00 Kč 

 Silná, mužná vůně, jejíž srdce tvoří 
tajemný akord černého kamene. 

 Glacier připomíná povzbuzující a osvěžující 
pocit po velmi ostré ledové koupeli. 

 −50% 

 PŘEKROČTE SVÉ LIMITY  LETNÍ SPECIÁL 

 CITRUSOVÁ AROMATICKÁ  AROMATICKÁ SVĚŽÍ  
   Vysoká koncentrace vůně    Vysoká koncentrace vůně 
černý citrón, akord Black Stone, cedrové dřevo citrón , pelargonie , dřeviny 
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     Parfém Eclat Style
75 ml 

34522   1050,00 Kč

62900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 479,00 Kč 

     Antiperspirant deodorant 
ve spreji Eclat Homme
150 ml 

31698   240,00 Kč
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 192,00 Kč 

     Parfémovaná voda 
Eclat Nuit pro něj
75 ml 

40790   900,00 Kč
57900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 269,00 Kč 

     Toaletní voda ECLAT 
Toujours Intensité
75 ml 

46063   700,00 Kč
45900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,00 Kč 

 DŘEVITÁ AROMATICKÁ AMBROVÁ  

Nejvyšší koncentrace vůně 

grapefruit , akord De Laire Sellier , vetiver 

 Stojí za HŘÍCH... 
 Vyzkoušejte vytříbené a sofistikované tóny šarmantní 
pařížské vůně Eclat Style. Nadčasová vůně pro muže, 
pro kterého je dokonalost přirozená. 
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     Parfémovaná voda 
Ascendant Intense
75 ml 

38527   850,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

 ORIENTÁLNÍ KOŘENITÁ 

Velmi vysoká koncentrace vůně 

černý kardamom, červená guarana, jantar

 Intenzivní PŘÍVAL ENERGIE 
 Zdůrazněte svou mužnost a posuňte ji na novou, intenzivnější úroveň. 
Pocítíte odhodlání, které vás zaplaví novou energií 
a probudí netušenou sílu skrytou ve vašem nitru. 

� � 

  �   Kuličkový antiperspirant 
deodorant Glacier
50 ml 

42542   190,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

  �   Kuličkový antiperspirant 
deodorant Mister Giordani
50 ml 

42524   190,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

 KAŽDÝ JEN 

 12990 Kč
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  Mýdlo North For Men 
Active Carbon 100 g 

44569  110,00 Kč  7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 110,00 Kč

  Mycí houba Charcoal
100% recyklovaný RPE. 12 x 10.5 cm 

47545  100,00 Kč  7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 80,00 Kč

  Pěna na holení 
North For Men 
Active Carbon 200 ml 

44574  260,00 Kč  18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 260,00 Kč

  Sprchový gel na vlasy, 
tělo a obličej 3 v 1 North For Men 
Active Carbon 250 ml 

44575  200,00 Kč  12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 200,00 Kč

  Kuličkový deodorant 
North For Men Sensitive Protect
50 ml 

44377  170,00 Kč  7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 60,00 Kč

  Šampon na vlasy a tělo 
North For Men Sensitive Protect
250 ml 

44376  200,00 Kč  12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč

  Čisticí gel na holení 2 v 1 
North For Men Sensitive Protect
200 ml 

44378  260,00 Kč  18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 152,00 Kč

 

 

 

 
 

 

 

Ochrana pleti, HYDRATACE A SVĚŽEST

Čistá pleť díky 
ČERNÉMU UHLÍ
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

     Toaletní taška Force
Materiál: polyester; nylonový zip, železné táhlo. 22 x 8.5 x 12.5 cm 

47776   36900 Kč  

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 ČIŠTĚNÍ  HYDRATACE   SÉRUM  OČNÍ GEL 

  �   Čisticí peelingový 
gel NovAge Men
125 ml 

33198   
400,00 Kč   
29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

  �   Osvěžující oční gel 
NovAge Men
15 ml 

33199   
530,00 Kč   
39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 319,00 Kč 

  �   Povzbuzující 
hydratační sérum 
NovAge Men 50 ml 

33200   
890,00 Kč   
66900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 712,00 Kč 

  �   Omlazující gelové 
pleťové mléko 
NovAge Men 50 ml 

33201   
680,00 Kč   
51900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

� 
� 

� 

� 

 Vaše kompletní řešení proti 
ZNÁMKÁM STÁRNUTÍ A ÚNAVY  
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 MISTER GIORDANI PRÁVĚ TEĎ JEN 

 NEZMEŠKEJTE 
SKVĚLOU NABÍDKU PRO NĚJ 

 PR
O 
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     Parfémovaná voda 
Mister Giordani
75 ml 

46045   850,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 249,00 Kč 

 39900 Kč 

 Elegantní a sofistikovaná 

 AROMATICKÁ FOUGÈRE 

Velmi vysoká koncentrace vůně 
grapefruit, pelargonie, vetiver
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 Lehounký 

nádech barvy 

 87 

 Vysoce rozjasňující 

bronzující pudr 

 66 

 MEGA HUSTÉ ŘASY 
V OKAMŽIKU 
 Kupte řasenku Volume 
Phenomenon a získáte 
micelární vodu se slevou -40% 

 ONCOLOUR SE 
SLEVOU AŽ −50% 
 Vykouzlete barevný, 
zábavný a neodolatelně 
letní look! 

 ODEMKNĚTE LETNÍ ZÁŘI 
 s bronzujícím pudrem
a make-upem 
Giordani Gold - 
právě jsou ve slevě! 

 STYLOVÉ 
LETNÍ LÍČENÍ 
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 DODEJTE 
ŘASÁM 
ENERGII 

 Hloubkové 
micelární čištění 

     Micelární čisticí péče 
3v1 Diamond Cellular
200 ml 

21339   390,00 Kč   
29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 160,00 Kč 

 MICELÁRNÍ VODA JEN 

21990 Kč 
PŘI KOUPI ŘASENKY 
VOLUME PHENOMENON 

Modelka je nalíčena:  Objemová řasenka 
Giordani Gold Volume Phenomenon - 41408 Black.
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     Objemová řasenka 
Giordani Gold Volume 
Phenomenon - Black
8 ml 

41408   340,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

 M
AK

E-
UP

 

 ∆Klinicky testováno  

•  Kartáček s měkkými ohebnými štětinkami 
zajistí snadné a efektivní nanášení 

•  Okamžitý výrazný objem  

•  Vrstvitelný objem pro každou 
jednotlivou řasu* – 10 x větší objem∆ 

 10x větší 
objem 
a péče 

 Antioxidant vitamin E 
pomáhá chránit řasy před 
škodlivými volnými radikály. 
Dodává řasám lesk a působí 
jako kondicionér. 

 Olej ze semínek morušky 
Vyživující olej, který pečuje 
o řasy a má schopnost 
udržovat vláhu díky vysokému 
obsahu cukrů a minerálů. 

 *Spotřebitelsky testováno  
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  �   Bronzující krém 
Giordani Gold Essenza
50 ml 

 510,00 Kč
35900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 287,00 Kč 

  �   Bronzující pudr 
Giordani Gold Essenza
9.5 g 

 620,00 Kč
42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 343,00 Kč 

 42107
Natural 
Beige 

 42102
Porcelain 

Warm 

 42101
Vanilla 
Neutral 

 42103
Marble 
Neutral 

 42106
Light Ivory 

Neutral 

 42104
Light 

Beige 
Neutral 

 42105
Soft 

Sand 

     Dlouhotrvající 
minerální make-up 
Giordani Gold 
SPF 20
30 ml 

 53000 Kč  

     Make-up 
Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 

 53000 Kč  

 32923
Amber 

 32922
Natural 
Beige 

 32920
Porcelain 

 32921
Light 
Ivory 

 32919
Vanilla 

 42113
Medium 

     CC krém 
Giordani Gold 
SPF 30 s UVA 
ochranou
40 ml 

 50000 Kč  

 42112
Light •  S vůní parfému Giordani Gold Essenza 

•  Sytě pigmentovaná, sametově hladká textura 

 Bronzový 
nádech 

 46935
Sun-Kissed 

Bronze 

 46934
Natural 
Bronze 

•  Hydratační, prodyšné složení* 

•  Zářivé opálení pro tvář a tělo 

 46931
Bronze 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Štětec na bronzer
Materiál: plastová rukojeť, 
syntetické štětinky. 
Rozměry: 7,2 x 2,4 x 4,2 cm 

47666   19990 Kč  

 *Spotřebitelsky testováno 

� 

� 

� 

66



 M
AK

E-
UP

 

 43247
Ivory Neutral 

 43243
Vanilla Neutral 

 43249
Beige Warm 

 43248
Natural Beige 

 43246
Soft Sand 

 43245
Light Beige Neutral 

 43244
Porcelain Warm 

  �   Omlazující kompaktní 
pudr Giordani Gold
9 g  

 540,00 Kč

37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 303,00 Kč 

 44833
Light 

 44835
Dark 

 44834
Medium 

 Dlouhotrvající 
krytí 

 *Spotřebitelsky testováno 

•  Ultra lehký 
pocit na pleti* 

•  12hodinové krytí 
s jemným 
matným efektem* 

•  Pleť při nošení 
nevysušuje* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Projasněný 
svěží tón 

  �   Make-up Giordani Gold 
Eternal Glow SPF 25
30 ml 

 560,00 Kč

35900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 287,00 Kč 

•  Ihned opticky 
redukuje póry* 

•  Přirozený zářivý efekt 
vyrovnává tón pleti* 

•  Ihned opticky zmírňuje 
jemné linky a vrásky* 

� 

� 
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Všechny odstíny lze 
použít na obličej a oči 

 8 univerzálních odstínů s dvěma 
efekty: matné a třpytivé 

 Sametově hebká textura 
s vyživujícím složením 

 Ideální na cesty, snadno se čistí 

 S romantickým motivem pivoněk 

 Tmavě růžová podšívka 
uvnitř a zlatavé detaily 

 Taštička 
v limitované 
edici 

 Paletka 
na tvář a oči 

� 

� 

  �   Paletka na tvář a oči 
Giordani Gold 
Fabulous Beauty
8 g 

42121   920,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 439,00 Kč 

  �   Kosmetická taštička 
Giordani Gold Fabulous
Materiál: PU; podšívka: 
polyester; zip: slitina zinku. 
Rozměry: 19 x 9 x 14 cm 

47821   500,00 Kč

41900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 224,00 Kč 
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 44821
Velvet 
Blush 

 44822
Nude 

Whisper 

 44823
Dreamy 

Caramel 

 44824
Suede 
Coral 

 44825
Cashmere 

Spice 

 44826
Chocolat 

Velour 

 44827
Rosewood 

Haze 

 44828
Plush 
Berry 

 44829
Luxe 

Scarlet 

 44830
Cherry 

Lush 

     Rtěnka Giordani Gold 
Iconic Lip Elixir SPF 15
3.5 ml 

 43000 Kč  

 46957
Rose Pink 

 46958
Peachy Pink 

 46959
Berry Red 

 LIMITOVANÁ 
EDICE

Platí jen do 
vyprodání zásob. 

 Příjemná dlouhotrvající barva 
s 8hodinovou výdrží a SPF 15 

 Vyživuje a chrání rty před agresory 
z okolního prostředí, jako jsou škodlivé volné radikály 

 Sytě pigmentovaná rtěnka s vysokým 
krytím a zářivým saténovým efektem*  

 *Spotřebitelsky testováno

  �   Rtěnka Giordani Gold 
Iconic Satin SPF 15
3.8 g 

 430,00 Kč   25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 192,00 Kč 

� 

  �   Rtěnka Giordani Gold 
Iconic Satin SPF 15
3.5 g 

 430,00 Kč   25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 192,00 Kč 

� 

 42651
Silky Nude 

 42659
Satin Red 

 42655
Creamy Mocha 

 42652
Lustrous Mauve 

 42658
Polished Pink 

 42660
Royal Garnet 

 42653
Opulent Orchid 

 42657
Exquisite Berry 

 42654
Silken Rose 

 42656
Posh Plum 

 46
95

7 
Ro

se
 P

in
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 46958 Peachy Pink 

 46
95

9 
Be

rr
y 

Re
d 

 Tajemství 
nadčasové krásy 
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 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 46486
Light Beige 

Nude 

 46487
Beige 
Warm 

 *Spotřebitelsky testováno  

 •  Hydratuje pleť 
po celý den* 

 •  Opticky rozptyluje 
nedokonalosti 
a vyhlazuje pleť* 

  �   

1.5 ml 

 10,00 Kč  

 VYZKOUŠEJTE 
VZOREK! 
PLNÉ BALENÍ 
NAJDETE 
V DALŠÍM 
KATALOGU 

  �   Houbička na make-up Sun-Kissed
Materiál: PU. Rozměry: 4.5 x 4.5 x 7.2 cm 

47885   150,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

9990 Kč 
(–33%) 

  �   Sada štětců na make-up Sun-Kissed
Materiál: PS, nylon, hliník, železo. 
Rozměry (celá sada): 18.5 x 11.8 x 2 cm 

47883   510,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

32900 Kč 
(–35%) 

•  1 sada, 6 zářivých štětců! 

 NOVINKA 

•  Perfektně hladce nanese BB krém i stylingovou tyčinku 

� 

� 

� 
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•  Dlouhotrvající 8hodinová výdrž

•  Bambucké máslo a jojobový olej vyživují pleť 

•  Víceúčelová tvářenka a rozjasňovač na tváře, rty a oči 

 Nanes a běž! 

     Víceúčelová tyčinka The ONE Face Glow Styler
6 g 

 430,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

25990 Kč 
(–40%) 

 46940
Pink Pride 

 46941
Grape 

Attraction 
 46939
Coral 

Confidence 

 46938
Nude 

Optimism 

 NOVINKA 

Modelka je nalíčena:  
Víceúčelová tyčinka The ONE Face 
Glow Styler 46941 Grape Attraction.



72

  �   Korektor 
The ONE 
Everlasting Sync
5 ml 

 23000 Kč  

  �   Tekutý rozjasňovač 
The ONE IlluSkin
15 ml 

36133   400,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

 41991
Sun 

Beige 
Warm 

 41990
Light 

Beige 
Neutral 

 41989
Porcelain 

Cool 

  �   Kompaktní pudr 
The ONE Everlasting
10 g 

 380,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 208,00 Kč 

 34648 Light Plus 

 34649 Medium 

 34647 Light 

 •  Redukuje 
viditelnost pórů* 

 •  Dlouhotrvající matný 
efekt – až na 10 hodin* 

 * S
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tře
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te
lsk

y t
es
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vá

no
 na

 bě
žn

ém
 te

ku
té

m 
ma

ke
-u

pu
 

 •  Obsahuje technologii IlluSkin Glow, 
která odráží světlo a dodává pleti 
nový rozměr

 •  Vrstvitelné tekuté složení umožňuje 
vytvořit různou intenzitu 

� 

� 

� 
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  �   Zmatňující make-up 
The ONE Everlasting Sync 
SPF 10 30 ml 

 400,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 239,90 Kč 

  �   Rozjasňující make-up 
The ONE Illuskin Glow
30 ml 

 340,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

  �   Štětec na make-up The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, 
PBT štětinky. 15 x 3 cm 

42478   300,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 160,00 Kč 

 42124
Alabaster Cool 

 42129
Beige Warm 

 42125
Vanilla Neutral 

 42126
Porcelain Cool 

 42127
Beige Neutral 

 42130
Sun Beige Warm 

 42132
Caramel Warm 

 42128
Ivory Neutral 

 46329
Vanilla Neutral 

 46330
Porcelain Cool 

 46331
Marble Neutral 

 46332
Light Ivory Neutral 

 46333
Beige Neutral 

 46334
Beige Warm 

 *Spotřebitelsky testováno 

•  Projasní pleť 
až na 12 hodin*

•  Rozptyluje jemné linky 
a vyhlazuje pleť* 

 •  Zmatňuje pleť 
a opticky 
zjemňuje póry* 

 • Hebký matný efekt 

 *Spotřebitelsky testováno 

� 

� 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 Dokonalý tón pleti 

� 
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 37739
Medium 
Brown 

     Pero na obočí 
The ONE 
Tattoo Effect
0.6 g 

 38000 Kč  

 43985
Warm 
Brown 

 43986
Ash 

Brown 

 43987
Dark 

Brown 

     Pinzeta The ONE
Nerezová ocel. 
90.8 x 8 a 9 x 5 mm 

44002   190,00 Kč
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

  �   Obočenka The ONE Lift & Fix
4.5 ml 

46595   260,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 152,00 Kč 

  �   Pudr na obočí The ONE
1.5 g 

 420,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 216,00 Kč 

 47481
Soft 

Brown 

 47482
Medium 
Brown 

 •  Složení je odolné proti tuhnutí a drolení 
 •  Přesný aplikátor je navržen pro maximální kontrolu 

•  Moderní matný 
černý design 
z nerezové oceli 

•  Precizní aplikátor se snadno používá 

•  Složení s vrstvitelným krytím

� 

� 

 Vaše obočí, 
ale lepší 

 •  Textura se mění 
z krémové na pudrovou 

•  Složení odolné vůči 
rozmazávání a vodě 

     Pomáda na obočí 
The ONE
3.5 g 

 38000 Kč  

 37738
Blonde 
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  �   Oční linky 
The ONE Wonder
2.5 ml 

 240,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

  �   Řasenka 
The ONE Double Effect
8 ml 

 290,00 Kč   16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

 35742
Black 

 42780
Black 

•  Inovativní 
štětečkový hrot 
namaluje vysoce 
precizní linky* 

 *S
po

tře
bi

te
lsk

y t
es

to
vá

no
 

  �   Řasenka The ONE 
Pump & Plump
8 ml 

 270,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 216,00 Kč 

 46896
Black 

 * Spotřebitelský test na více typech řas 
(krátké, dlouhé, klenuté, rovné) 

•  Nedrolí se* 

•  S přírodními vlákny 
pro zvětšení objemu 
a vyživujícím vitaminem F 

•  Odděluje řasy* 

� 

� 

� 

•  Řasenka, která zvládne různé 
styly líčení řas: dodejte jim 
objem, délku, nebo obojí!
 

 Podmanivý 
pohled 
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  �   Tužka na oči High Impact 
The ONE Stockholm
0.3 g 

 190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 152,00 Kč 

 Matný či třpytivý efekt? 
Vykouzlit podmanivý pohled 
nikdy nebylo snazší – 
a vydrží vám až 13 hodin!  

  • Sytá intenzita barev* 

  • Nerozmazává se* 

 *Spotřebitelsky testováno

  • Ultra krémová textura* 

  • Odolná proti blednutí* 

 36548 Hickory Brown 

 36
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 36548
Hickory Brown 

 36550
Forest Green 

 36547
Pitch Black 

 TŘ
PY

TI
VÉ

 

 36553
Skyline Blue 

 36551 
Urban Grey 

WATERPROOF VODĚODOLNÁ*  

 AŽ 

 DLOUHOTRVAJÍCÍ*  

13h

 46
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  �   Voděodolné oční linky 
ve fixu The ONE 0.72 ml 

 240,00 Kč
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 139,90 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Nalinkováno! 

� 

� 



77

     Oční stíny a tužka 
The ONE Colour Unlimited
1.2 g 

 360,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

 M
AK

E-
UP

 

 NESLÉVAJÍ SE* 

 NEROZMAZÁVAJÍ SE* 

 VODĚODOLNÉ* 
 *Spotřebitelsky testováno 

 Tužka: Naneste přímo na linii řas 
od vnitřního koutku k vnějšímu. 
U vnějšího koutku můžete 
protáhnout linku nahoru 
a vytvořit kočičí look. 

 Oční stíny: Naneste 
přímo na víčko. Okraje 
rozetřete do ztracena. 

 Dva kroky, 
jeden 
úžasný look 

M
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 43347
Emerald Green 

 43348
Dusty Champagne 

 43350
Sunset Rose 

 46352
Sandy Bronze 

 46351
Peach Perfect 

 46353
Granite Grey 
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  �   Profesionální pomůcka 
na úpravu nehtů
ABS, EVA, kov. Tělo pomůcky: 
16.3 x 2.5 x 2.7 cm 

44774   680,00 Kč
50900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

  �   Vrchní gelový lak na 
nehty The ONE Ultimate
8 ml 

43185   230,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

  �   Posilující lak na nehty 
The ONE Expert Care
8 ml 

41758   210,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

  �   Olejové pero 
na nehty a kůžičku 
The ONE Expert Care
2 ml 

41760   230,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

•  S 5 hlavicemi na zatlačení nehtové 
kůžičky, zastřihování, tvarování, 
vyhlazení a leštění nehtů. 

•  Vyživující a zklidňující 
složení regeneruje lámavé 
nehty a suchou kůžičku. 

•  Lak s vápníkem 
je vyvinut pro 
posílení slabých 
a lámavých nehtů 

 Odborná péče 
o nehty a kůžičku

•  Vrchní lak 
uzamyká barvu 
a maximalizuje 
lesk 

� 

� 

� 

� 
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     Gelový lak na nehty 
The ONE
8 ml 

 230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

 41187
Nude 

Sorbet 

 41188
Cashmere 

Rose 

 41189
Rosy 

Mocha 

 41191
Blaze 
Peony 

 41192
Lilac 
Snow 

 41195
Fiery 
Red 

 41196
Deep 

Maroon 

 41471
Sundaze 

Punch 

 *Spotřebitelský test při použití vrchního laku 43185 

 •   Dlouhotrvající - 
gelový lesk až na 
11 dní bez úprav* 

 •  Gelový lesk - 
vytváří vícerozměrný, 
vysoce lesklý povrch*

  SLEVA AŽ 

−40%

 Manikúra jako 
ze salonu 

 41191 Blaze Peony 
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 38863
Charming 

Rose 

 38864
Luscious 

Taupe 

 38865
Captivating 

Nude 

 38866
Sweet 

Caramel 

 38867
Tempting 

Brown 

 38868
Pink 

Passion 

 38869
Magnetic 

Red 

 38870
Cherry 
Crush 

     Ultralesklá rtěnka 
The ONE Irresistible Touch
4 ml 

 28000 Kč  

 43206
Mid 

Brown 

 43207
Dark 

Brown 

 44551
Nude 

 44552
Red 

 44553
Plum 

 46569
Sand 

 46570
Bronze 

 46571
Espresso 

     Dlouhotrvající tekuté oční stíny 
The ONE Matte
5 ml 

 23000 Kč 

     Make-up The ONE Everlasting Sync 
Stress-Free SPF 20 + UVA Natural
30 ml 

 40000 Kč  

     Paletka na oči a obočí 
The ONE
3 g 

40898   31000 Kč  

     Sypký pudr The ONE 
Make-up Pro
5 g 

43416   36000 Kč  

     Oční stíny The ONE 
Colour Unlimited
1.2 g 

 30000 Kč 

 47504
Sunset 

Radiance 

 47505
 Crystal 

Prism 

 47506
Icy 

Reflections 

 Bezchybně matný efekt - i na fotkách! 

 Vysoce pigmentované odstíny 

 Voděodolné složení s vyživujícím 
avokádovým olejem 

 Pudrové složení, které se 
po navlhčení změní na krém 

 Viditelně opticky rozptyluje 
nedokonalosti pleti  

 Velmi lehká, pohodlná textura 

 Perleťové složení krásně odráží světlo 

 46908
Porcelain 

 46909
Marble 

 46910
Light 
Rose 

 46911
Light 

Beige 

 46912
Soft 

Sand 

 46913
Beige 
Warm 

 46914
Natural 
Beige 

 46915
Sienna 

 46916
Toast 

 46917
Hazelnut 

 46906
Pale 
Ivory 

 46907
Vanilla 

     Obočenka The ONE
5 ml 

 26000 Kč 

     Olej na rty The ONE Lip Spa
4.5 ml 

 25000 Kč 

 Svěží a zářivé rty 
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  �   Podložka na čištění kosmetických štětců
Termoplastická pryž. 10 x 10 x 2.5 cm 

45736   210,00 Kč   11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 104,00 Kč 

  �    Dóza na make-up 
Hidden Gems
Materiál: PET, PP 
a epoxidová pryskyřice. 
24 x 11.5 cm 

47638   500,00 Kč
30900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 379,00 Kč 

  �   Štětec na rty The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, 
PBT štětinky. 13 x 1 cm 

42488   210,00 Kč   11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 112,00 Kč 

  �   Oboustranný štětec 
na oční stíny The ONE
Dřevěná rukojeť, kovová svorka, 
PBT štětinky. 14 x 1 cm 

42485   210,00 Kč   11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 96,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

� 

� 

� 

� 

 Pomocníci pro fanoušky 
make-upu 

 Zobrazené výrobky 
nejsou součástí taštičky. 
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     Rtěnka The ONE 
Colour Stylist Super Pout
3.8 g 

 280,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 224,00 Kč 

 43295
Amber Nude 

 43296
Sumptuous Mauve 

 43297
Sleek Pink 

 43298
Rosewood Cherry 

 43299
Taupe Blush 

 43300
Sienna Coral 

 43301
Brown Flame 

 43302
Red Pout 

     Rtěnka THE ONE 
Colour Unlimited 
Ultra Fix
3.5 g 

 35000 Kč  

 41796
Ultra 

Taupe 

 41797
Ultra 
Nude 

 41798
Ultra 

Terracotta 

 41799
Ultra 
Rose 

 41800
Ultra 

Raspberry 

 41801
Ultra 
Pink 

 41802
Ultra 

Fuchsia 

 41803
Ultra 
Coral 

 41804
Ultra 
Red 

 41805
Ultra 

Bordeaux 

 41806
Ultra 

Burgundy 

 41807
Ultra 

Mocha 

 41808
Ultra 
Wine 

 Wow! 10 odstínů, 
které si zamilujete 

 *Spotřebitelsky testováno 

•  Obsahuje 
hydratační 
ingredience, 
které zvláčňují rty* 
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     Tekutá rtěnka The ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix
5 ml 

 380,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

 Dokonalá fixace 
barvy na rtech 

 44
72

3
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 44715
Spicy Nude 

 44723
Fire Crimson 

 44716
Honey Toffee 

 44722
Supreme Red 

 44717
April Blush 

 44721
Creamy Coral 

 44718
Toasted Pink 

 44720
Taffy Rose 

 44719
Ashy Mauve 

•  Intenzivní živé barvy 
a lehký matný efekt

•   Hydratační složení pro 
mimořádný pocit pohodlí

•  S přesným aplikátorem 
pro dokonalé nalíčení* 

•  Nerozmazává se, neotírá se∆ 

•  Zůstane krásná až 6 hodin* 

 *Spotřebitelsky testováno 
 ∆ Klinicky testováno 
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 OBOUSTRANNÉ ZRCADLO: 
normální zobrazení 
a trojnásobné zvětšení  

 DÍKY VYKLÁPĚCÍMU 
DRŽADLU lze zrcadlo 
zavěsit i postavit  

  �   Oboustranné zrcátko
Průměr: 15.5 cm, rozměry: 22 x 8 cm 

29043   400,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,90 Kč 

  �   Tužka na rty 
The ONE Ultimate
0.28 g 

 160,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 88,00 Kč 

 37728
Nude Whisper 

 37729
Coffee Caramel 

 37730
Dusty Rose 

 37734
Scarlet Red 

 37735
Diva Burgundy 

 37736
Dark Plum 

 37737
Magnific Brown 

•  Má dlouhotrvající 
SLOŽENÍ, NEROZPÍJÍ SE  

•   Výjimečné zvýraznění 
A INTENZIVNÍ BARVY 

 Dokonalé 
zvýraznění 
rtů 

 37
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     Rtěnka The ONE 
Smart Sync
3.8 g 

 280,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 168,00 Kč 

•  Technologie Lip 
Response uzamyká 
a doplňuje vláhu 

•  Intenzivně barevné 
pigmenty pro 
zářivé a plné krytí 
jedním tahem. 

•  8hodinová barva 
a hydratace 

 46435
Blushing 

Nude 

 46436
Golden 

Caramel 

 46437
Warm 
Cocoa 

 46438
Baked 

Terracotta 

 46439
Pinkish 
Mauve 

 46440
Delicate 

Rose 

 46441
Creamy 

Rosewood 

 46442
Soft 

Magenta 

 46443
Marvellous 

Mocha 

 46444
Burnt 

Sienna 

 46445
Double 

Espresso 

 46446
Deep 
Berry 

 46447
Smart 

Red 

 46448
Stylish 
Brick 

 46449
Cherry 

Plum 

 Dlouhotrvající 
barva a hydratace 
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 Lehká jako 
polibek 
na mých rtech 

 Získejte dokonalý úsměv s rtěnkou 
ve fixu The ONE Stain and Stay - 
je lehká, snadno se vrství 
a nanesete ji s přesností pera.  

 NÁŠ TIP: PRO EXTRA EFEKT 
NANESTE NA RTĚNKU 
VE FIXU HYDRATAČNÍ LESK. 

 NOVINKA 
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  �   Rtěnka ve fixu 
The ONE Stain & Stay
2.5 g 

 280,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

17990 Kč 
(–36%)
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

•  Kyselina hyaluronová hydratuje rty 
pro celodenní pohodlí 

•  10h dlouhotrvající výdrž 
a složení odolné proti otírání 

 Nádech 
barevného tónu 

  �   Hydratační lesk na rty The ONE
4.5 ml 

 200,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

•  Dlouhotrvající lesk příjemný na rtech* 

•  Vyživuje rty bambuckým máslem 
a extraktem z granátového jablka  

 46394 Bare Brilliance 

 46396 Blushing Rose 

 46395 Glowing Nude 

 46397 Shimmering Coral 

 46398 Creamy Caramel 

 46890 Rose 

 46891 Chili 

 46892 Cherry 

 46893 Brick 

 46889 Melon 

 46888 Nude 

 Krásné a svěží 
rty po celý den! 

� 
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 NOVINKA 
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 46613
Vintage 
Mauve 

 46612
Peach 
Nude 

 46611
Cinnamon 

Beige 

 46599
Purple 
Berry 

 38690
Coral 
Red 

 38692
Punch 
Pink 

 38693
Bright 

Fuchsia 

 38691
Orange 

Coral 

 38689
Cranberry 

Red 

 46605
Brick 
Red 

 46600
Deep 
Red 

 46604
Romantic 

Pink 

 46601
Rosy 
Pink 

 46603
Bright 

Red 

 46602
Wine 

Burgundy 

     Krémová rtěnka OnColour
2.5 g 

 90,00 Kč

4490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,00 Kč 

 46604 Romantic Pink 

 46601 Rosy Pink 

 46
60

2 
W

in
e 

Bu
rg

un
dy

 
 46611 C

innam
on Beige 

 38693 Bright Fuchsia 

 •  Půvabná rtěnka pro každý den 
i pro speciální příležitosti.

•  Obsahuje směs Vibrant Pigment
pro sytou a bohatou barvu, 
která přitáhne pohledy.

•  Komplex CreamComfort 
zajišťuje hebkou texturu, hladkou 
aplikaci a příjemné nošení. 

−50%  

 Krémově 
hebké syté 
odstíny 
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  �   Paletka na oči 
OnColour All Eyes
4.24 g 

 360,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

  �   Řasenka OnColour 
Multiple Lash
8 ml 

 180,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Matující kulička
Materiál: přírodní sopečný kámen, 
50 % recyklovaný plast. 3.2 x 4.9 cm 

47520   260,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

  �   Řasenka 
OnColour
8 ml 

 18000 Kč  

 46871 Girl Power 

 46
61

5 
G

irl
 P

ow
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 38929
Black 

  �   Tekuté oční linky 
OnColour
3.5 ml 

 190,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

•  Vyvinuto pro dlouhotrvající nošení 

•  Hladké a lehké složení 

•  Snadné použití: 
8 sladěných odstínů  

•  Syté pigmenty zajistí 
dlouhotrvající výdrž  

 •  Tekuté linky v černém odstínu 
se středním krytím  

 35
42

4 
Bl

ac
k 

  AŽ 

−45% 

� 

� 

� 

� 

� 

•  Sopečná kulička ihned absorbuje 
přebytečný pleťový maz 

•  Objemová řasenka pomáhá 
vytvořit efekt hustších řas 
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  �   Zmatňující BB krém 
SPF 10 OnColour
30 ml 

 230,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   BB krém OnColour
30 ml 

 230,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 112,00 Kč 

  �   Korektor OnColour
2.5 g 

 160,00 Kč   8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 88,00 Kč 

 Jednoduchá 
korekce 

 •  Splyne s pletí, pomáhá zakrýt 
nedokonalosti a nerovnoměrný tón 

 Víceúčelová péče 
vyrovná tón pleti 

 • Velmi lehké, matné krytí 

 • Komplex Oil Control 
pro hladkou a matnou 
pleť bez lesku 

 35641
Medium 

 35640
Light 

 35639
Fair 

 41750
Medium 

 41749
Light 

 41748
Fair 

 • Obohaceno o směs 
hydratačních složek  

 • Lehce kryje, opticky 
rozptyluje světlo 
a zakrývá 
nedokonalosti 

 47525
Light Ivory 

 47526
Nude Beige 

� � 

� 

 −45% 

 •  Složení se středním krytím se snadno 
aplikuje a vydrží dlouho bez chybičky 
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     Náhrdelník se srdcem 
Girl Power
Celková délka: 50.5 cm. Řetízek: 
42.0 cm, prodloužení: 6.0 cm. 
Materiál: mosaz, slitina zinku, 
skleněný kámen. 

47771   299,00 Kč
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 239,00 Kč 

     Lak na nehty 
OnColour
5 ml 

 140,00 Kč

6990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 56,00 Kč 

 Půvabně lesklé 
odstíny 

• . Snadná aplikace díky širokému 
štětečku. Lze snadno odlakovat.

•  Paleta zářivých odstínů 
s krásným leskem. 

•  Technologie Colour Coverage 
zajistí vysoké krytí a pomáhá 
schovat nedokonalosti nehtů.

 M
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 38983

Soft 
Pink 

 38991
Vivid 

Raspberry 

 38976
Tasty 
Nude 

 38978
Candy 

Lavender 

 38975
Pearly 

Pink 

 38998
Dazzle 
Gold 

 38982
Peach 

Pink 

 38986
Cherry 

Burgund 

 38987
Spicy 
Red 

 38997
Shimmery 
Mulberry 

     Sada 3 párů náušnic Girl Power
Blesk: 1.3 x 0.5 cm. Kužel: 3 x 1.2 cm. 
Srdíčko: 2.8 x 1.3 cm. Materiál: slitina zinku, 
mosaz, nerezavějící ocel, skleněný kámen. 

47767   279,00 Kč   21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 279,00 Kč 

 AŽ 

−50%

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  
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SKVĚLOU NABÍDKU LÍČENÍ
HYDRATUJE: 
S výtažkem z mořských řas  
pro 8 hodin trvající hydrataciΔ

CHRÁNÍ: 
S SPF 15 a vitaminem E,  
který pomáhá chránit před  
poškozením volnými radikály

VYPLŇUJE: 
S objemovými peptidy a kyselinou 
hyaluronovou pro zvýšení objemu rtůΔ1

ΔKlinicky testováno 
 Δ1 Dodavatelská ingredience testovaná in vivo po 30 dnech.

 ﻿Objemový balzám na rty 
The ONE Lip Spa
2.1 g 

 250,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 120,00 Kč

11990 Kč

38885 Raspberry

38884 Coral

38883 Pink
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KAŽDÝ BALZÁM NA RTY JEN
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 ZÍSKEJTE VYROVNANÝ 
TÓN PLETI 
 s novou řadou Optimals 
Even Out, kterou nabízíme 
za skvělé zaváděcí ceny! 

 KRÁLOVSKÁ ŘADA 
S VÝTAŽKY Z KOSATCE 
 Nejlepší nabídka péče o pleť - 
probuďte se svěží s nočním 
krémem Royal Velvet 

 CHYTRÝ NÁKUP! 
 Kupte noční masku 
Novage+ nebo noční 
péči Diamond Cellular 
a získáte další výhody! 

 -50% 

 120 
 Královsky 

luxusní péče 

 95 
 Odhalte jasnější, 

zářivější pleť 

 KLÍČ KE 
KRÁSNÉ LETNÍ PLETI 
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 Rozlučte se s nerovnoměrným tónem a přivítejte projasněnou pleť! 
Optimals Even Out pomáhá redukovat přebytečný melanin a posiluje pevnost 
kožní bariéry a hydrataci, aby pleť vypadala zářivě, rovnoměrně a zdravě. 

 ZMÍRNÍ PIGMENTOVÉ 
SKVRNY, ZVÝŠÍ PROJASNĚNÍ 

 NOVINKA 
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  �   Štětec na pleťový 
krém a sérum
Materiál: PBT, hliník, dřevo. 
15.6 x 1.2 cm. 

47419   270,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

 DENNÍ RITUÁL  VEČERNÍ RITUÁL 
1 - 2 - 3 1 - 2 - 3

 Čištění, hydratace, 
ochrana. 

 Čištění, sérum, 
hydratace. 

� 

� 

� 

� 

 Komplex O-Brightening 
pomáhá v boji proti 
hyperpigmentaci 
a technologie O-BarrierRestore 
podporuje silnou, 
hydratovanou a vyváženou 
kožní bariéru. 

  �   Hutný pleťový krém 
Opt Optimals Even Out
50 ml 

45245   330,00 Kč 

  �   Lehký pleťový krém 
Opt Optimals Even Out
50 ml 

45243   330,00 Kč 

 KAŽDÝ JEN 
 ZAVÁDĚCÍ CENA 

 21990 Kč 
 (–40%) 

  �   Sérum Opt 
Optimals Even Out
30 ml 

45248   420,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

24990 Kč 
(–41%) 

 S komplexem O-Brightening 
a kyselinou glykolovou 

 Podporuje obnovu 
povrchových 
pleťových buněk 

 NOVINKA 
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  �   Pěnivý čisticí gel 
Opt Optimals
150 ml 

46543   250,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

  Pomáhá účinně 
čistit, masíruje 
a napomáhá exfoliaci 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Čisticí houbička 
Optimals
7 x 9.1 x 2.4 cm. 
Materiál: PU. 

47673   140,00 Kč

8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 89,90 Kč 

 Komplex složek podobných lipidům, 
které pomáhají chránit důležitou 
lipidovou vrstvu kožní bariéry. 

 Ideální pro 
mastnou/smíšenou pleť 

� 

� 

 či
št

ěn
í 

 Krok 
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(–40%)
21990 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA
KAŽDÝ JEN

  Hutný pleťový krém 
Opt Optimals Even Out
50 ml 

45245   330,00 Kč

*Spotřebitelsky testováno

Intenzivní výživa  
a hydratace*

  Lehký pleťový krém 
Opt Optimals Even Out
50 ml 

45243   330,00 Kč

Testováno a schváleno 
pro mastnou pleť

VYBERTE SI SVŮJ OBLÍBENÝ KRÉM
Přitahuje a zadržuje 
vláhu, podporuje 
funkci kožní bariéryΔ

Pomáhá předcházet 
hyperpigmentaci 
a zvyšuje 
projasnění pleti

ΔKlinicky testováno

 

 

 

 

17990 Kč
KAŽDÝ JEN

  Hutný pleťový 
krém Opt Optimals 
Hydra Radiance
50 ml 

45285   330,00 Kč

Ideální pro suchou pleť

  Lehký pleťový 
krém Opt Optimals 
Hydra Radiance 
50 ml 

45284   330,00 Kč

Ideální pro mastnou/
smíšenou pleť

NOVINKA
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+ +

 Tento lehký ochranný krém bez obsahu 
oleje chrání pleť před UVA, UVB 
a znečištěným prostředím, pomáhá 
redukovat mdlý tón a vrátit pleti 
projasnění. Nanášejte ráno na hydratační 
krém. Pro maximální ochranu můžete 
opakovaně aplikovat během dne. 

 oc
hr

an
a 

 Krok 

     Jemný čisticí krém 
Opt Optimals
150 ml 

46900   25000 Kč   

     Pleťový krém 
Opt Optimals 
The Beyond SPF 25
30 ml 

45326   43000 Kč   

     Krém na kontury očí 
a rtů Opt Optimals
15 ml 

45291   30000 Kč  

     Denní ochranný krém 
Opt Optimals SPF 50
30 ml 

45292   340,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč 

 Pokud chcete změnit rituál péče o pleť, snadno do něj přidáte nový produkt. 

1 - 2 - 3
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     Gelové hydratační 
náplasti Opt Optimals 
Hydra-Glow
7 g 

47437   200,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

13990 Kč 
(–30%) 

 DODEJTE UNAVENÉ PLETI 
PLNOST A PROJASNĚNÍ 

 3  VÝHODY V 1:
Rozjasní unaveně 
vyhlížející oči*

Snižuje otoky a výskyt 
tmavých kruhů*

Vyhlazuje jemné linky* 
 *Spotřebitelsky testováno 

 Obsahuje 1 pár 

 NOVINKA 
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     Omlazující sérum 
Optimals Age Revive
30 ml 

42551   39000 Kč  

     Omlazující oční krém 
Optimals Age Revive
15 ml 

42550   33000 Kč  

     Omlazující noční krém 
Optimals Age Revive
50 ml 

42549   36000 Kč  

     Omlazující denní krém 
Optimals Age Revive SPF 15
50 ml 

42548   36000 Kč  

     Detailní čisticí 
pomůcka na obličej
Materiál: silikon bez latexu. 
8.5 x 6 x 2 cm 

47517   10000 Kč 

     Konjaková houba 
s dřevěným uhlím
Materiál: konjakový kořen. 
8.8 x 6.8 cm 

47522   15000 Kč  

 Odstraňuje nečistoty 
a odumřelé buňky 

 Poskytuje 
hydrataci 
a vyživující 
noční péči 

 VÁŠ KAŽDODENNÍ ŠTÍT 
PRO OMLAZENÍ PLETI 

 Chrání pleť před 
poškozením UV 
zářením a předčasným 
stárnutím 

 Hydratuje a zvláčňuje 
jemnou pleť kolem očí 

 Okamžitě vypíná 
pleť a poskytuje 
jí 8hodinovou 
hydrataci 

 Kapkovitý tvar 
dosáhne na obtížně 
čistitelná místa 
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 KAŽDÝ JEN 

  �   42590   Zklidňující pleťová voda Optimals   150 ml   250,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 120,00 Kč    

�   42614   Pleťový peeling Optimals   75 ml   250,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 120,00 Kč    

�   42610   Zklidňující micelární voda Optimals   150 ml   250,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 120,00 Kč  14990 Kč 

 MICELÁRNÍ VODA 
čistí, odstraňuje 
make-up, hydratuje 
a zklidňuje pleť.  

 PLEŤOVÁ VODA 
zklidní a uleví 
i suché pleti. 

 PEELING 
stimuluje obnovu pleti 

odstraňováním 
odumřelých buněk 

 OSVĚŽIT, ZKLIDNIT, OPAKOVAT! 

� 

� 

� 
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100% recycled
textiles

Adjustable100% recycled
plastic

 VYROBENO z jemného 
recyklovaného polyesteru 

 ELEGANTNÍ design 
s vyšitým logem 

 PRO BEZPROBLÉMOVÉ 
čištění a péči o pleť 

      Kosmetická čelenka
Materiál: recyklovaný 
polyester a elastan. 
Rozměry: 26 cm x 7.8 cm 

47524   15000 Kč  

 ČELENKA 

ZDARMA 
PŘI KOUPI NOČNÍ PÉČE 
DIAMOND CELLULAR 

 Pružná velikost 

 ZDOKONALTE SVŮJ 
RITUÁL PÉČE O PLEŤ 
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 REGENERUJE PLEŤ 
NA BUNĚČNÉ ÚROVNI 

 PRO VIDITELNÉ 
OMLAZENÍ PLETI 

JIŽ ZA 

14  DNÍ

     Noční péče pro omlazení 
pleti Diamond Cellular
30 ml 

18437   700,00 Kč

44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 389,00 Kč 

 ZLEPŠUJE projasnění pleti

REDUKUJE jemné linky a vrásky

VYPÍNÁ kontury obličeje

POMÁHÁ redukovat 
nerovnoměrnou pigmentaci 

 Noční péči vmasírujte 
do vyčištěné pleti obličeje 
a krku před spaním, 
abyste se probudila se 
svěží a odpočatou pletí. 

 POUŽITÍ: 

 KUPTE NOČNÍ PÉČI DIAMOND CELLULAR A ZÍSKÁTE ČELENKU 

ZDARMA 
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     Máslová čisticí péče 
Waunt Level Up
150 ml 

41374   380,00 Kč
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

     Nadýchaný denní krém 
Waunt Super Recover
50 ml 

41365   530,00 Kč
33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,00 Kč 

     Suché olejové sérum 
Waunt Plump Me
30 ml 

41383   600,00 Kč
40900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 319,00 Kč 

     Odličovací tampóny 
pro opakované použití
Materiál: bavlna a polyester. Rozměry: 
tampóny 8.3 cm, sáček 13 x 15 cm 

47529   270,00 Kč
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

     Konjaková houba
Materiál: kořen konjaku a bavlna. 
8.8 x 6.8 cm 

47521   150,00 Kč
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 89,90 Kč 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 HEBKÁ 
A SVĚŽÍ 

 VYČISTÍ 
PLEŤ DO 
HLOUBKY 

 TEXTURA SE MĚNÍ 
Z BALZÁMU V OLEJ 

A V MLÉKO* 

 PŮSOBÍ JAKO 
PODKLADOVÁ BÁZE 

A IHNED ZMÍRNÍ 
ZARUDLÝ TÓN* 

 VYŽIVUJÍCÍ PÉČE 

 PLNÁ PLEŤ 
ZÁŘÍCÍ 

ZDRAVÍM* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 *Spotřebitelsky testováno 

 *Spotřebitelsky testováno 
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 DEJTE SBOHEM PUPÍNKŮM 

     Univerzální krém 
Essentials s vitaminem E
150 ml 

35767   200,00 Kč
12990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 72,00 Kč 

  �   Zmatňující pleťové 
mléko Pure Skin
50 ml 

41673   200,00 Kč
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

  �   Vyhlazující pleťový 
peeling Pure Skin
75 ml 

41675   200,00 Kč
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

  �   Čisticí pleťová 
voda Pure Skin
150 ml 

41672   200,00 Kč
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

  �   Slupovací maska 
na vyčištění pórů 
Pure Skin 50 ml 

42881   200,00 Kč
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 112,00 Kč 

     Pinzeta na odstranění komedonů
Nerezová ocel. 9 cm 

47530   189,00 Kč   9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 96,00 Kč 

     Depilační pomůcka 
na obličej
Materiál: silikon, železo 
ABS a nerezová ocel. 
11.5 x 5 cm 

47518   20000 Kč  

 Vytahuje z pleti 
nečistoty 

a nadbytečný maz  

 Působí proti 
pupínkům a zabraňuje 

tvorbě nových 

 Uvolňuje 
a minimalizuje póry 

 Pomáhá zlepšit 
proces obnovy pleti 

 UNIVERZÁLNÍ KRÉM 
Bohaté složení se rychle 
vstřebává, pomáhá 
zjemňovat a zklidňovat pleť. 

� 

� � � 
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 CÍLENÁ 
ŘEŠENÍ 

     Peeling AHA Proceuticals Novage+
30 ml 

47104   75000 Kč  

 *Spotřebitelský test po 2 týdnech používání 

 Póry jsou viditelně menší a čisté – 
92 % souhlasí* 

 Pleť je svěžejší – 91 % souhlasí* 

 6% AHA - 
3% kyselina glykolová 
a 3% kyselina mléčná 
spolu se zklidňujícím 
panthenolem 

 REGENERACE 
A OMLAZENÍ 

 AHA (alfa-hydroxykyseliny) 
jsou přirozeně se vyskytující 
kyseliny, které slouží 
k exfoliaci odumřelých buněk 
z vnější vrstvy pokožky, 
pomáhají vyhlazovat pleť, 
obnovují její jas a minimalizují 
viditelnost pórů, jemných 
vrásek a nedokonalostí. 

 PEELING AHA 

JEN 19900 Kč 
PŘI KOUPI NOČNÍ MASKY NOVAGE+ 
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     Noční intenzivně revitalizační 
pleťová maska NovAge+
50 ml 

42255   800,00 Kč

55900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 349,00 Kč 

 Probuďte se s intenzivně hydratovanou pletí plnou 
energie díky revitalizační noční pleťové masce Novage+. 
Působí jako 8 hodin spánku pro krásu 
a podporuje mladistvý vzhled pleti. 

 Logo ICON v katalogu označuje naše nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 Obal obsahuje 
25% PCR skla 

•  Probuďte se s osvěženou pletí 

•  Neoplachujte 

•  Aplikujte na noční krém 

•  2 x týdně 

 POUŽITÍ: 

 KUPTE NOČNÍ MASKU NOVAGE+ A ZÍSKÁTE PEELING AHA JEN ZA 

19900 Kč

 MASKA VYŽIVÍ PLEŤ BĚHEM SPÁNKU 

 TOP PRODUKT 
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 *Spotřebitelsky testováno  

 Minimalizuje jemné linky a vrásky 
v oblasti krku a dekoltu – 88 % souhlasí 

 Zlepšuje texturu pokožky dekoltu – 
90 % souhlasí* 

     Pleťové kapsle 
s 20% vitaminem C 
Proceuticals Novage+
30 kapslí, 1 na den 

47103   1400,00 Kč  

 Zlepšuje pružnost a pevnost pleti – 
92 %* 

 ÚČINKY PROKÁZÁNY 
SPOTŘEBITELSKÝMI A KLINICKÝMI TESTY 

•   Ráno a večer naneste na 
vyčištěnou pleť krku a dekoltu. 

• Rovnoměrně vmasírujte 
pohyby směrem nahoru.

     Zpevňující sérum na krk a dekolt NovAge
75 ml 

35076   640,00 Kč

40900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 399,00 Kč 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 JAK POUŽÍVAT: 
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 CÍLENÁ ŘEŠENÍ 

     Retinolové sérum NovAge ProCeuticals
30 ml 

47102   750,00 Kč

43900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 343,00 Kč 

 Používejte večer 
po čištění pleti 

 Naneste 1-2 kapky 
na suchý obličej a krk 

 Vyhněte se okolí očí 

 Redukuje 
viditelnost 
hlubokých 
vrásek - 
91 % souhlasí 

 OBJEVTE SÍLU 
RETINOLU 

 *S
po

tře
bi
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lsk

ý t
es

t p
o 4

 tý
dn

ec
h p

ou
žív

án
í 

 JAK POUŽÍVAT: 
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 RITUÁL O 4 KROCÍCH 
AKTIVUJTE PLNÝ 
POTENCIÁL SVÉ PLETI 

 3 FAKTA O NOVAGE+

+  První klinické výsledky 
za 2 týdny 

+  Rituály s více 
výhodami 

+  Vhodné pro všechny 
typy pleti včetně citlivé 
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  �   Aplikátor očního krému
Materiál: nerezavějící ocel, hliník, dřevo. 14.3 x 1 cm. 

47422   200,00 Kč   13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 104,00 Kč 

 Připravuje pokožku 
na lepší absorpci 
aktivních látek 
v séru 
a hydratačním 
krému 

 Uchovává 
přirozenou 
rovnováhu 
vláhy v pleti 

  �   Obnovující čisticí gel Novage+
150 ml 

41029   48000 Kč  

  �   Čisticí houbička na obličej
Materiál: celulóza. 6.8 x 5 cm. 

47523   100,00 Kč   6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 60,00 Kč 

 KROK: ČIŠTĚNÍ 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 Ideální na 
odstranění 
pleťové masky 

 Kapkovitý tvar 
pomáhá zaměřit 
se na obtížně 
čistitelná místa 

 KROK: OČNÍ KRÉM 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

  �   Intenzivně 
rozjasňující 
oční krém Bright 
Intense Novage+
15 ml 

41033   59000 Kč  

  �   Liftingový a zpevňující oční 
krém Lift + Firm Novage+
15 ml 

42425   59000 Kč  

 Zklidňující multiaktivní složení 

 Obnovuje 
pružnost pleti 
a zvyšuje její pevnost 

 Viditelně zmírňuje 
nerovnoměrný 
tón pleti 

 HLUBOKÉ VRÁSKY 

 PIGMENTOVÉ 
SKVRNY 

 OCHABUJÍCÍ PLEŤ 

 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE 35% SLEVU NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM A SÉRUM NOVAGE V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

  �   Vyhlazující oční krém 
Wrinkle Smooth Novage+
15 ml 

41034   59000 Kč  
� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 KROK: SÉRUM 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

     Omlazující sérum 
pro problematickou 
pleť Blemish + Age 
Defy Novage+ 30 ml 

41039   97000 Kč  

     Vyhlazující sérum 
Wrinkle Smooth 
Novage+
30 ml 

41035   97000 Kč 

     Intenzivně 
rozjasňující sérum 
Bright Intense 
Novage+ 30 ml 

41040   97000 Kč  

 96 % uvedlo, že pevnost 
a pružnost pleti se zlepšila 
během pouhých 6 týdnů* 

 *Spotřebitelský test. 

 Vyvinuto pro lepší 
vstřebávání produktů 
péče o pleť 

 OCHABUJÍCÍ PLEŤ 

     Silikonová maska na sérum 
a pleťovou masku
Materiál: silikon. 22 x 28 cm. 

47418   270,00 Kč
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

35% SLEVU
NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM 
A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

     Liftingové 
a zpevňující sérum 
Lift + Firm Novage+
30 ml 

41037   97000 Kč  
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     Špachtlička na 
pleťový krém
Materiál: silikon bez 
latexu, dřevo. 14 x 1 cm. 

47421   200,00 Kč
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

 Vylepší váš 
kosmetický rituál 

 PŘESNĚ 
TO PRAVÉ 
MNOŽSTVÍ 

 KROK: HYDRATACE 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

     Lehký omlazující denní 
krém Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41044   83000 Kč  

     Hutný omlazující denní 
krém Multi-Active 
s SPF 30 Novage+
50 ml 

41048   83000 Kč  

 Účinné multiaktivní omlazující denní krémy s technologií Bio Activating, 
která pomáhá bojovat proti různým známkám stárnutí pleti. 

 DENNÍ KRÉMY 

 NOČNÍ KRÉMY  
 Noční krémy podporují regeneraci a obnovu pleti během spánku 

a s výjimečnými výsledky bojují proti více známkám stárnutí. 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

35% SLEVU
NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM 
A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

 SPF 30 

     Hutný omlazující noční krém 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41058   830,00 Kč
61900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 640,00 Kč 

     Lehký omlazující noční krém 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41057   830,00 Kč
61900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 640,00 Kč 
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 *Sleva platí na všechny sady Novage a Novage+ v plné velikosti pro příští 3 kampaně. 

 NEJSTE SI JISTA, JAKOU SADU VYBRAT? 
 Vyzkoušejte si výsledek se zkušební sadou a získejte 
slevu 250,00 Kč* na nákup sady v plné velikosti. 

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek vyhlazujícího rituálu Wrinkle Smooth Novage+ s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 

NOVAGE+ WRINKLE SMOOTH

     Vyhlazující rituál 
Wrinkle Smooth 
Novage+
Box a 5 produktů v plné 
velikosti – čisticí gel, 
oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 
a hutný noční krém. 

45590   3700,00 Kč
259900 Kč  

 VÝRAZNĚ REDUKUJE VÝSKYT VRÁSEK – 
JIŽ ZA 2 TÝDNY∆1 

 + Zaměřuje se na 4 hlavní typy vrásek 

 + Složení zlepšuje pevnost a pružnost pleti 

 HYDRATACE  SÉRUM  OČI  ČIŠTĚNÍ 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

35% SLEVU
NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM 
A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

     Smíšený testovací rituál 
Wrinkle Smooth Novage+ 
8 ks 

47951   1850,00 Kč
129900 Kč  
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 *Sleva platí na všechny sady Novage a Novage+ v plné velikosti pro příští 3 kampaně. 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

35% SLEVU
NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM 
A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

 NEJSTE SI JISTA, JAKOU SADU VYBRAT? 
 Vyzkoušejte si výsledek se zkušební sadou a získejte 
slevu 250,00 Kč* na nákup sady v plné velikosti. 

     Omlazující rituál pro 
problematickou pleť 
Blemish + Age Defy 
Novage+
Box a 5 produktů v plné 
velikosti – čisticí gel, 
oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 
a lehký noční krém. 

45608   3700,00 Kč
259900 Kč   ∆1 Klinicky testovaný výsledek intenzivně rozjasňujícího rituálu Blemish + Age Defy Novage+ 

s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 

     Lehký testovací rituál 
Blemish+Age Defy 
Novage+ 
8 ks 

47959   1850,00 Kč
129900 Kč  

 HYDRATACE  SÉRUM  OČI  ČIŠTĚNÍ 

NOVAGE+ BLEMISH + AGE DEFY

 +  S Oripeptidem−3 pro posílení kolagenu a redukci vrásek 

 +  Redukuje pupínky, ucpané póry a jizvičky po akné
+  Vyrovnává nadměrnou tvorbu kožního mazu 

 ČISTŠÍ PLEŤ, KLINICKY OVĚŘENO 

ZA POUHÉ DVA TÝDNY!∆1 
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 HYDRATACE  SÉRUM  OČI  ČIŠTĚNÍ 

     Hutný testovací rituál 
Lift+ Firm Novage+
8 ks 

47954   1850,00 Kč   
129900 Kč  

 *Sleva platí na všechny sady Novage a Novage+ v plné velikosti pro příští 3 kampaně. 

 Vyzkoušejte si výsledek se zkušební sadou a získejte slevu 
250,00 Kč* na nákup sady v plné velikosti. 

 NOVAGE+ BRIGHT INTENSE 

 HYDRATACE  SÉRUM  OČI  ČIŠTĚNÍ 

     Intenzivně rozjasňující rituál 
Bright Intense Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

45595   3700,00 Kč   
259900 Kč  

 +   Zaměřuje se na ztrátu 
pevnosti a pružnosti

+ Vyhlazuje a vypíná pleť
+  Redukuje jemné linky a vrásky 

     Liftingový a zpevňující rituál 
Lift + Firm Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, hutný 
denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

43691   3700,00 Kč   
259900 Kč  

     Smíšený testovací rituál 
Bright Intense Novage+
8 ks 

47957   1850,00 Kč   
129900 Kč  

NOVAGE+ LIFT + FIRM

 KAŽDÁ SADA A ZKUŠEBNÍ 
SADA JE ZABALENA 

V ELEGANTNÍ KRABIČCE 

 ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ VAŠÍ PLETI

RYCHLE A ÚČINNĚ 

 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE 35% SLEVU NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM A SÉRUM NOVAGE V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

 +  Zaměřuje se na pigmentové 
skvrny a rozjasňuje je 

 +  Výrazně zlepšuje tón 
a zářivost pleti 
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  �   Sada NovAge Skinrelief Pro Resilient
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

44480   3300,00 Kč   229900 Kč  

 Vyhýbáte se péči proti stárnutí 
pleti, protože máte citlivou pleť, 
která reaguje téměř na všechno?
Konec kompromisů - NovAge 
Skinrelief nabízí to nejlepší 
z obou světů pro krásně klidnou 
a mladistvě vypadající pleť. 

  �    Intenzivně 
vyživující pleťové 
kapsle Novage+
30 ks 

42256   85000 Kč  

  �   Zpevňující 
peptidové ampulky 
NovAge ProCeuticals
Týdenní kúra, 
7 ampulí x 1,8 ml 

40880   85000 Kč  

  �   Noční krém pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief
50 ml 

38385   710,00 Kč   52900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 544,00 Kč 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE

35% SLEVU
NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM 
A SÉRUM NOVAGE 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

 VYPLŇUJE PLEŤ – 
96 % SOUHLASÍ* 

 Speciální složení pro citlivou pleť 
s technologií Ultra Calm a přírodními lipidy. 

  �   41032   Čisticí 
pleťový olej Novage+  
 150 ml   50000 Kč    
�   42444    Ultra 
hydratační booster 
Proceuticals Novage+  
 30 ml   85000 Kč 

 *Spotřebitelský test 

 PRÁVĚ TEĎ SLEVA −30%! 

� 

� 

� 

� 

� � 
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      Masážní strojek na obličej Novage+
Zinková slitina, hliník. 14 x 3.5 x 1.6 cm  

47510   770,00 Kč   54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 431,00 Kč 

     Kosmetická taštička 
Novage+
PU, recyklovaný polyester, 
železo. 23 x 7 x 15.5 cm 

47667   51900 Kč  

 PRO ZPEVNĚNÍ, 
POSÍLENÍ 
A REGENERACI 
PLETI 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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NOVAGE+ RESTORE

 NEJSTE SI JISTA, JAKOU SADU VYBRAT? 
 Vyzkoušejte si výsledek se zkušební sadou a získejte 
slevu 250,00 Kč* na nákup sady v plné velikosti. 

 HYDRATACE  SÉRUM  OČI  ČIŠTĚNÍ 

     Testovací rituál  Restore 
Novage+
8 ks 

48928   2020,00 Kč
139900 Kč  

      Sada Restore Novage+
5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, krém na oči a rty, 
sérum, denní a noční krém.  

45923   4010,00 Kč
279900 Kč  

  �   Regenerační noční 
krém Restore Novage+
50 ml 

44285   920,00 Kč
68900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 704,00 Kč 

 PRÁVĚ TEĎ SLEVA −25%! 

 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU NOVAGE A ZÍSKEJTE 35% SLEVU NA JAKÝKOLI OČNÍ KRÉM A SÉRUM NOVAGE V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH 

 ZAČÍNÁ VIDITELNĚ ZLEPŠOVAT STAV MENOPAUZÁLNÍ PLETI 
JIŽ ZA 2 TÝDNY 

 Bio-Regen má silný
regenerační účinek na pleť 

 Bio-Boost Patent č. SE542639 

 Patentovaný Bio-Boost 
podporuje silnější a pružnější 
pleť + pomáhá stimulovat 
tvorbu kolagenu 

  �   44098   Denní multikorekční krém SPF 30 
Restore Novage+   50 ml   92000 Kč  
�   41075   Obnovující pleťové sérum 
Restore Novage+   30 ml   105000 Kč  
�   41070   Obnovující krém na kontury očí a rtů 
Restore Novage+   15 ml   64000 Kč 

� 

� 

� 

� 
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  �    Zpevňující 
noční krém 
Royal Velvet
50 ml 

47006   
520,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 240,00 Kč 

 NEZMEŠKEJTE 
SKVĚLOU NABÍDKU 

PÉČE O PLEŤ 

 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
 

 24990 Kč 
  �   47007   Zpevňující krém na oční kontury 
Royal Velvet   15 ml   35000 Kč    
�   47005   Zpevňující denní krém SPF 20 
Royal Velvet   50 ml   52000 Kč 

� 

� 

� 

 NOČNÍ KRÉM ROYAL VELVET JEN 

 Hýčkající noční krém proti 
stárnutí s výtažky z kosatce 
intenzivně hydratuje, 
obnovuje pevnost 
a pomáhá zvyšovat 
pružnost pleti 
během spánku. 
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 Vaše denní 
dávka 
omegy 3 

 130 

 -40% 

 Kompletní jídlo 

v koktejlu! 
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 PODPOŘTE SVÉ ZDRAVÍ 
RYBÍM TUKEM OMEGA 3  
 Vaše podpora 
vyvážené stravy - 
nyní za skvělou cenu! 

 VAŠE CESTA 
K LETNÍ VITALITĚ 
 Doplňte svůj jídelníček 
praktickou náhradou 
stravy Wellosophy 

 PŘIPRAVTE SE 
NA LÉTO 

VÁŠ BALÍČEK WELLNESS NA MÍRU 
- stejně jedinečný jako vy! 

a zjistěte, co je v tom vašem! 
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DOPLŇTE ENERGII 
BĚHEM DNE

Víte, že...?
Základní příčinou nadváhy je nadbytek tělesného tuku způsobený 

konzumací většího množství kalorií, než je jejich spotřeba.
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     Šejkr Wellosophy
Rozměry: 22 x 9,5 cm. 
Přihrádka na tekutinu: 600 ml. 
Přihrádka s rozdělovačem: 140 ml. 
Spodní přihrádka: 200 ml. 
Materiál: PP, PE a nerezavějící ocel. 

46664   349,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

•  Hlavní přihrádka 
na tekutiny

• Prostřední přihrádka 
na výživové doplňky 
a malé občerstvení

• Spodní přihrádka na 
další dávku prášku 

 Stačí přidat mléko** a dobře protřepat, 
dokud se prášek zcela nerozpustí. 

 Není třeba loupat, krájet 
ani jinak připravovat - 
stačí ohřát s mlékem**. 

 CHUTNÁ A PRAKTICKÁ 
PODPORA ZDRAVÉ VÁHY 

 **
1,5

 %
 kr

av
sk

éh
o n

eb
o s

ójo
vé

ho
 m

lék
a  

� � 

� 

  �   45306   Vanilkový SuperShake na regulaci hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy   25 g na porci. 21 porcí. 525 g   1500,00 Kč    
�   45307   Čokoládový SuperShake na regulaci hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy   25 g na porci. 21 porcí. 525 g   1500,00 Kč    
�   40745   Houbová polévka na regulaci hmotnosti Wellosophy   
25 g na porci. 21 porcí. 525 g   1500,00 Kč 

 129900 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1200,00 Kč 

 KAŽDÝ JEN 
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 Využijte věrnostní program 
Wellosophy a ušetřete! 
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 Vaše podpora výživy 
a doplňky stravy 

 Využijte věrnostní program! 
VÍCE NA WWW.ORIFLAME.CZ 

     Prebiotický nápoj 
s vlákninou Wellosophy
30 x 5 g dávek. 150 g. 

45312   39000 Kč   

     Přírodní čokoládový 
nápoj Natural Balance 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37289   120000 Kč   

     Přírodní vanilkový 
nápoj Natural Balance 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37290   120000 Kč   

     Proteinový prášek 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37293   120000 Kč   

     Přírodní jahodový 
nápoj Natural Balance 
Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37285   120000 Kč   

     Odměrka Wellosophy
Rozměry: 11.2 x 4.2 cm. 
Materiál: PP. 

46068   4990 Kč   

     Astaxanthin a výtažek 
z borůvek Wellosophy
30 kapslí. 1-2 kapsle denně. 
21.3 g. 

38557   73000 Kč   

     Multivitaminy 
a minerální látky 
Wellosophy Kids
30 tablet. 4-10 let – 1 denně; 
11-17 let – 2 denně. 37.6 g 

29699   47000 Kč   

     Chladivý ručník Wellosophy
Materiál: polyester.
Rozměry: 24 x 94 cm. 

46685   269,90 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

     NutriComplex pro pleť, 
vlasy a nehty 
Wellosophy
60 tablet. 2 denně. 42.8 g 

45273   90000 Kč  

     Probiotikum L. plantarum 
299V™ Wellosophy
30 kapslí. 1 denně. 12.8 g  

45308   115000 Kč   

     Menší šejkr Wellosophy
10.3 x 15.9 cm. Materiál: 
PE, PP, nerezová ocel. 

47417   17990 Kč  

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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     Sada na podporu hubnutí Wellosophy PLUS 
2 x produkty na kontrolu hmotnosti (42 porcí). 
1 x Omega 3 (60 kapslí). 
1 x Astaxanthin a výtažek z borůvek (30 kapslí). 

47269   435000 Kč  

     Zdraví a celková pohoda Wellosophy
1 x Nápoj Natural Balance (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47260   220000 Kč  

 ZÁKLADNÍ ŽIVINY 
A CHUTNÁ SVAČINA 
NA KAŽDÝ DEN!  

 SADA PRO ÚSPĚŠNÉ 
HUBNUTÍ 
A NÁSLEDNÉ UDRŽENÍ 
ZDRAVÉ VÁHY!* 

 ZHUBNĚTE, UDRŽTE 
SI ZDRAVOU VÁHU 
A PODPOŘTE 
SVÉ ZDRAVÍ!* 

 MĚJTE POD 
KONTROLOU PŘÍJEM 
KALORIÍ A KAŽDÝ 
DEN SI DOPŘEJTE 
EXTRA PORCI 
ZDRAVÝCH ŽIVIN! 

     Sada na udržení váhy Wellosophy
1 x produkt na kontrolu hmotnosti (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47272   250000 Kč  

     Sada na podporu hubnutí Wellosophy
2 x produkty na kontrolu hmotnosti (42 porcí). 

47276   300000 Kč  

 NOVINKA!
 VĚRNOSTNÍ PROGRAM 

WELLOSOPHY – PŘIHLASTE SE 
A VYUŽÍVEJTE VŠECHNY VÝHODY 

 Získejte každodenní dávku živin 
pro zdraví a celkovou pohodu. 

 VÝHODY ZAČÍNAJÍ JIŽ 
OD PRVNÍHO DNE 

 Vyberte si sadu nebo produkt 
Wellosophy - získáte slevu 

a cashback již od první objednávky. 

 STAČÍ JEDNOU OBJEDNAT! 
 Věrnostní program pokračuje 

automaticky a objednávku vám 
vždy doručíme zdarma. 

 FLEXIBILITA JE KLÍČEM K ÚSPĚCHU! 
 Svůj výběr můžete kdykoli změnit, 

pozastavit nebo zrušit - rozhodujte 
se podle svých potřeb. 

 VYUŽIJTE VĚRNOSTNÍ 
PROGRAM WELLOSOPHY 
A UŠETŘETE! 



VYUŽIJTE VĚRNOSTNÍ 
PROGRAM WELLOSOPHY 
A UŠETŘETE!
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  Balíček Wellness 
pro muže Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38836   100000 Kč 

  Balíček Wellness 
pro ženy Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38838   100000 Kč 

IKONA ORIFLAME

Užívejte obsah 1 sáčku 
denně s vodou a jídlem

�Důležité omega 3 mastné 
kyseliny EPA a DHA

�Multivitaminové tablety  
s 22 základními vitaminy a minerály

�Široké spektrum antioxidantů 
včetně přírodního astaxanthinu

�Přizpůsobeno nutričním 
potřebám mužů a žen

Logo ICON 
v katalogu 

označuje naše 
nejoblíbenější 

a nejprodávanější 
výrobky.

BALÍČEK NA MÍRU PRO NI A PRO NĚJ

 

 

TOP PRODUKT



127

 VÝ
ŽI

VA
 

 PO
TR

AV
IN

OV
É D

OP
LŇ

KY
 BY

 N
EM

ĚL
Y 

SL
OU

ŽIT
 JA

KO
 N

ÁH
RA

DA
 V

YV
ÁŽ

EN
É S

TR
AV

Y.
 

NE
PŘ

EK
RA

ČU
JT

E D
OP

OR
UČ

EN
OU

 D
EN

NÍ
 D

ÁV
KU

.

     Povzbuzující rituál pro 
zdravou pleť s vitaminy 
a minerály Wellosophy
5 produktů Wellosophy v plné 
velikosti: čisticí gel, sérum, 
pleťový krém, pleťovou masku 
a doplněk stravy Multivitaminy 
a minerální látky pro ženy 
(60 tablet). 

47787   2450,00 Kč
169900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 2380,00 Kč 

  �   Multivitaminy a minerální 
látky pro ženy Wellosophy
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g 

38559   57000 Kč  

  �   Multivitaminy a minerální 
látky pro muže Wellosophy
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g 

38558   57000 Kč  

 KAŽDODENNÍ 
DÁVKA VITAMINŮ 

 KAŽDODENNÍ RITUÁL 
PRO KRÁSNOU A ZDRAVOU PLEŤ 

 Užívejte 
jednu tabletu 
denně s jídlem 

� � 



 Proměňuje mdlou, 
nevýraznou pleť  

 S povzbuzující vůní 
a citronovým 
esenciálním olejem 

     Základní rituál 
Wellosophy Skin
3 produkty v plné velikosti: 
čisticí gel, sérum, 
pleťový krém. 

47847   1530,00 Kč
104900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 999,00 Kč 

     Regenerační 
povzbuzující pleťová 
mlha Wellosophy
100 ml 

45290   32000 Kč  

     Peelingová pleťová 
maska Wellosophy
75 ml 

45152   35000 Kč  

     Vyhlazující 
hydratační oční 
balzám Wellosophy
15 ml 

45148   49000 Kč  

 Zklidňující a pečující 
textura určená pro 
citlivé oční okolí 

 ADAPTOGENY 
MILUJÍCÍ PLEŤ 

 Zkonejšete pleť 
s pomocí růžové 
skalní růže: 
zklidňujícího 
adaptogenu 

 ADAPTOGENY 
MILUJÍCÍ PLEŤ 

 Jinan dvoulaločný:  
ochranný, 
zklidňující 
adaptogen 

     Zklidňující čisticí gel 
Wellosophy
95 ml 

45149   320,00 Kč
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

     Noční obnovující pleťový 
elixír Wellosophy
25 ml 

45289   450,00 Kč
33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 263,00 Kč 

 VÁŠ VEČERNÍ REGENERAČNÍ RITUÁL 

 DENNÍ SADA ZDRAVÉHO 
RITUÁLU PRO PLEŤ 

128



  

 VÝ
ŽI

VA
 

  �   Vyhlazující gelové 
sérum Wellosophy 50 ml 

45139   680,00 Kč   
40900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 528,00 Kč 

  �   Vyhlazující pleťový 
krém Wellosophy 50 ml 

45138   530,00 Kč   
31900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 319,00 Kč 

 Okamžitá hloubková 
hydratace a zvláčnění 
po celý den∆ 

 PLEŤOVÝ KRÉM 

 Omlazuje a revitalizuje 
stresem poškozenou pleť*  

 SÉRUM 

 ADAPTOGENY MILUJÍCÍ PLEŤ 

 Listy galangalu: 
adaptogen 
přitahující vláhu 

 Bobule 
klanoprašky:  
adaptogen proti 
stárnutí pleti 

 VYPLNĚNÁ  pleť, 
HARMONIE v duši 

 *1Testováno spotřebiteli jako součást každodenního 
rituálu péče o pleť s použitím čisticí péče, očního 
balzámu, pleťového krému, séra, mlhy a elixíru. 

 ∆ Klinicky testováno na 20 ženách 
a mužích ve věku 18−75. 

 −40%
 

� 

� 
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     Omega 3 Wellosophy
60 kapslí. 2 kapsle denně. 
41.6 g. 

38556   620,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 375,00 Kč 

 NEZMEŠKEJTE 
SKVĚLOU NABÍDKU 

WELLOSOPHY 

 36900 Kč 

 Kapsle Omega 3 Wellosophy 
poskytují tělu důležité 
mastné kyseliny EPA a DHA 
pocházející z rybího tuku, 
které přispívají ke správné 
činnosti srdce, mozku a očí. 

 OMEGA 3 JEN 
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 Vlasy vypadají 

čistě i bez mytí 

 134 

 Ochrana před sluncem 

pro citlivou pleť 

 143 

 -45% 

 UŽIJTE SI BEZPEČNÉ 
SLUNĚNÍ 
 Chraňte svou pleť 
před UV zářením s naší 
kolekcí produktů s SPF 

 KRÁSNÉ VLASY, 
KAŽDÝ DEN 
 Suchý šampon jen 
13990 Kč při koupi dalšího 
produktu Duologi 

 POSLEDNÍ PŘÍLEŽITOST! 
 Krásně vonící kolekce 
Milk & Honey 
Enchanting Jasmine 
naposledy v katalogu 

 UŽIJTE SI 
PÉČI O SEBE 
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     Tělové mléko 
s citrónem 
a verbenou 
Essense & Co
300 ml 

46643   36000 Kč  

     Sprchový gel 
s citrónem 
a verbenou 
Essense & Co
300 ml 

46642   29000 Kč  

     Sprchový gel 
s citrónem a verbenou 
Essense & Co - 
náhradní náplň
300 ml 

46731   21000 Kč  

 Zpříjemněte si den 
esenciálními oleji 

•  Zanechá pokožku 
jemně provoněnou 
smyslným mákem 
a hřejivou vanilkou. 

•  Hydratační složení 

  �   Sprchový gel s mákem a vanilkou 
Essense&Co
Dermatologicky testováno. 300 ml 

45799   290,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 152,00 Kč 

  �   Tělové mléko s mákem a vanilkou 
Essense&Co
Dermatologicky testováno. 300 ml 

45800   360,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 176,00 Kč 

•  Vytváří jemnou 
krémovou pěnu 

� 

� 
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  �   Sprchový gel 
s hruškou a tonkovými 
boby Essense&Co
300 ml 

47328   290,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,00 Kč 

  �   Mléko na ruce a tělo 
s hruškou a tonkovými 
boby Essense&Co
300 ml 

47329   360,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

 Sladce šarmantní 
hruška a tonka 

 Biologicky 
odbouratelné 

složení 

 S obsahem 
esenciálních 

olejů 

 Láhev z 50% 
recyklovaného 

plastu 

 48h hydratace 

� 

� 

•  Zanechává pokožku jemně provoněnou 

•  S přírodními výtažky z hrušky a tonky, 
které pomáhají revitalizovat pokožku 

 48h 
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 KROK 1 

 KROK 2 

  �   Růžový kartáč 
na rozčesávání
Material: TPE, ABS. 
15 x 6 x 2.5cm. 

47433   270,00 Kč
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 Svěží vlasy 
bez umytí  Osvěží vlasy mezi mytími* 

 Zvyšuje objem* 

 Vlasy vypadají 
čistě i bez mytí 

 Zlepšuje zdraví a lesk vlasů* 

 *S
po

tře
bi

te
lsk

y t
es

to
vá

no
  

  �    Suchý šampon na 
kontrolu mastnoty 
DUOLOGI
150 ml 

44962   29000 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

 Jak na to? 
Dobře protřepejte, 
nastříkejte přímo 
ke kořínkům vlasů 
a vmasírujte 
konečky prstů. 

 Chvíli počkejte a pak 
vlasy vykartáčujte. 
Hotovo! 

� 

� 

 SUCHÝ 
ŠAMPON JEN 

13990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLI 
JINÉHO VÝROBKU DUOLOGI 

 MYTÍ 
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     Intenzivně 
regenerační 
šampon 
DUOLOGI
250 ml 

44950   
29000 Kč   

  �   Šampon proti 
vypadávání vlasů 
DUOLOGI
250 ml 

44955   290,00 Kč
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

  �   Šampon na 
ochranu barvy 
vlasů DUOLOGI
200 ml 

44956   290,00 Kč
16990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

     Intenzivně 
regenerační 
šampon DUOLOGI - 
náhradní náplň
500 ml 

44957   
38000 Kč  

  �   Šampon proti 
vypadávání vlasů 
DUOLOGI - 
náhradní náplň 500 ml 

44958   380,00 Kč
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

     Čisticí peeling 
proti lupům 
DUOLOGI
75 ml 

44966   
16000 Kč   

     Šampon pro 
kudrnaté vlasy 
DUOLOGI
200 ml 

46622   
29000 Kč  

  �   Šampon na 
neutralizaci žlutých 
tónů DUOLOGI
200 ml 

46624   290,00 Kč
16990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

 Složení předchází 
lámání vlasů 

 Jemně čistí 
a hydratuje vlasy 

 Zvýrazňuje zářivost 
barvy vlasů 

 PÉČE NA MÍRU! 

 1 náhradní náplň 
vystačí na 2 lahve 

� 

� 

� � 

 SUCHÝ 
ŠAMPON JEN 

13990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLI 
JINÉHO VÝROBKU DUOLOGI  MYTÍ 
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  �   Hutný krémový 
kondicionér DUOLOGI
150 ml 

44960   290,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Lehký krémový 
kondicionér DUOLOGI
150 ml 

44961   290,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

      Intenzivně 
obnovující 
maska na vlasy 
DUOLOGI 
200 ml 

44963   29000 Kč  

     Pomůcka na masáž pokožky hlavy 
DUOLOGI
Rukojeť z 50% recyklovaného materiálu, 
PS, TPR. Rozměry: 8 x 8 x 7 cm  

46492   260,00 Kč   17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 169,90 Kč 

  �   Tonikum proti 
vypadávání vlasů 
DUOLOGI 75 ml 

44967   380,00 Kč   
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

  �   Sprej na tepelnou 
ochranu vlasů 
DUOLOGI 150 ml 

45438   290,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

 Extra kúra posílí vlasy 

•  Posiluje a zpevňuje vlasy, 
aby účes vydržel déle 

•  Posiluje vlasy u kořínků •  Snižuje lámavost vlasů, 
pomáhá předcházet 
budoucímu třepení 
konečků∆1 

•  Prokázaně uhlazuje, 
chrání a opravuje 
poškozené vlasy∆1   

 ∆1
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 SUCHÝ 
ŠAMPON JEN 

13990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLI 
JINÉHO VÝROBKU DUOLOGI 
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     Čisticí šampon proti 
lupům DUOLOGI
250 ml 

44951   29000 Kč  

     Zdokonalující CC 
sprej na vlasy 
DUOLOGI 10 v 1 150 ml 

44968   29000 Kč  

     Stylingový krém pro 
definici vln DUOLOGI
150 ml 

45436   24000 Kč   

  �   Sérum na 
zapečetění vlasů 
DUOLOGI
30 ml 

44964   
290,00 Kč
16990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 128,00 Kč 

•  Okamžitě neutralizuje 
mosazné a žluté podtóny 
a pomáhá zachovat studené 
blond a stříbrné odstíny vlasů∆ 

  �   Maska na neutralizaci 
žlutých tónů DUOLOGI 200 ml 

46623   360,00 Kč
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 160,00 Kč 

 HYDRATACE 

 Oživte studené tóny 

 *Spotřebitelsky testováno

•  Pomáhá zlepšit stav 
suchých a lámavých
konečků* 

•  Zanechává vlasy 
méně poškozené 
a suché*

 ∆ In-vivo - obrázky před/po použití šamponu 
a masky na neutralizaci žlutých tónů 
DUOLOGI po jednorázové aplikaci a po 
28 dnech u barvených (odbarvených) vlasů 

� 

� 

 SUCHÝ 
ŠAMPON JEN 

13990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLI 
JINÉHO VÝROBKU DUOLOGI 

 PÉČE 
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     Kondicionér 
Eleo Oil Infused
200 ml 

38597   34000 Kč  

     Vyživující olej 
na vlasy Eleo
50 ml 

38600   42000 Kč   

 Dokonalá kombinace 
pro vaše vlasy 

� 

� 

� 

•  Maska s obsahem 
6 účinných olejů vyživuje 
vlasy a dodává jim 
dlouhotrvající intenzivní lesk.*

•  Pomáhá bránit lámání vlasů

 *Spotřebitelsky testováno 

  �   Ochranný 
olej na vlasy Eleo
50 ml 

38601   
420,00 Kč
24990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

  �   Dvojitý hřeben 
StylerPRO
Rozměry: 
18.6 x 5 x 7 cm. PP. 

46402   
130,00 Kč
8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

  �   Maska na vlasy 
Eleo Oil Infused
200 ml 

38599   
400,00 Kč
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 199,90 Kč 

  �   Obnovující noční 
olej na vlasy Eleo
50 ml 

38602   
420,00 Kč
24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč 

•  Vyvinut tak, aby 
vyživil a regeneroval 
vlasy během noci 

� 

•  Vlasy jsou na dotek 
chráněny před 
krepatěním* - 
48 % souhlasí 
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  �   Krém na ruce a tělo Milk & Honey Gold 
Enchanting Jasmine
250 ml 

46635   250,00 Kč   15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 136,00 Kč 

  �   Mýdlo Milk & Honey Gold 
Enchanting Jasmine
75 g 

47072   9000 Kč  

  �   Sprchový gel 
Milk & Honey Gold 
Enchanting Jasmine
300 ml 

46634   
250,00 Kč
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

  �   Kondicionér 
Milk & Honey Gold 
pro zářivé vlasy
250 ml 

35958   240,00 Kč
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Šampon 
Milk & Honey Gold 
pro zářivé vlasy
250 ml 

35957   240,00 Kč
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 
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•  Báječně provoní vlasy 
lákavou vůní 
Milk & Honey Gold 

•  Zanechává vlasy lesklé, 
pružné a hedvábně jemné 

•  Jemně čistí a vyživuje 
vlasy a vrací jim přirozený 
lesk  

•  Uhlazuje vlasy 
a usnadňuje 
jejich úpravu  

 Se sladkou 
jasmínovou vůní 

� 

� 

� 

� 

•  Intenzivně hydratační
přírodní receptury 

•  Obsahuje hydratační 
směs, která obohacuje 
a zvláčňuje vlasy  

 Potěší smysly, 
vyživí vlasy 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  
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  �   Zubní pasta 
Optifresh Sensitive
75 ml 

38873   170,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

  �   Měkký dětský zubní 
kartáček Optifresh - modrý

40877   100,00 Kč   
5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 40,00 Kč 

  �   Měkký dětský zubní 
kartáček Optifresh - růžový

42453   100,00 Kč   
5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 100,00 Kč 

  �   Zubní pasta Optifresh 
Maximum Fresh
100 ml 

44952   170,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

  �   Jemná jahodová zubní 
pasta pro děti Optifresh
50 ml 

44954   150,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 76,00 Kč 

  �   Zubní kartáček Optifresh 
All In One - středně měkký
S texturovanou částí na čištění jazyka. 

42445   100,00 Kč   
5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 48,00 Kč 

� 

� 

� 

� 

� � 

 Zoubky jako perličky! 

 Rituál pro zdraví celé ústní dutiny 

 Vhodná pro děti 
ve věku 2−6 let 

 Ideální pro 
citlivé dětské 
dásně a zoubky 

 S přísavkou 
na zadní 
straně 
pro snadné 
uložení 
v koupelně 

 Pomáhá snížit pocit 
citlivosti zubů 

 S technologií 
Protect Shield 
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  �   Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
Activelle Invisible Fresh
50 ml 

41303   170,00 Kč

6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 48,00 Kč 

  �   Antiperspirant 
deodorant ve spreji 
Activelle Invisible Fresh
150 ml 

41311   21000 Kč  

  �   Kuličkový
antiperspirant deodorant 
Activelle Even Tone
50 ml 

43926   170,00 Kč

6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 74,90 Kč 

  �   Zastřihovač na 
obličej a tělo Beam
ABS, nerezová ocel, 
PC. 18 x 2.6 cm 

46028   1000,00 Kč

70900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 669,00 Kč 
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 Nezanechává bílé 
stopy na oblečení 

 Se svěží květinovou 
citrusovou vůní 

 Pomáhá vyrovnat tón pokožky 
podpaží během 2 týdnů 

 S hřejivou ovocnou 
květinovou vůní 

 Spolehlivá ochrana 
před potem 

 Malým nástavcem 
zastřihněte 
a vytvarujte obočí. 

 Velkým nástavcem 
oholte a zastřihněte 
chloupky na těle. 

 S bezpečnostním 
krytem. 

 PRAKTICKÝ 
ZASTŘIHOVAČ  

� 

 Nezanechává bílé 
stopy na oblečení** 

 Poskytuje 
dlouhotrvající svěžest** 

 **Spotřebitelsky testováno 

� 
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  �   Dětský šampon na vlasy a tělo 
Love Nature Cheerful Apple
250 ml 

40775   220,00 Kč
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 220,00 Kč 

  �   Šampon na vlasy a tělo s bio 
kokosovou vodou Love Nature 
Marine Adventure 250 ml 

46364   220,00 Kč
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

 �   Mýdlo s bio kokosovou vodou 
Love Nature Marine Adventure
75 g 

46365   80,00 Kč
5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

� 
� 

 Příval neonové energie 

Svěží ovocná 
květinová vůně � 

 Zanechává pleť vyčištěnou, 
svěží a hebkou 

� 

 Hydratace na 48 hodin 

 Exfoliace 
a masáž 

� � 

� 

 �   Mýdlo Neon Vibes
75 g 

46619   90,00 Kč
6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 48,00 Kč 

 �   Masážní 
kartáč na tělo
Materiál: silikon. 
13.3 x 7.8 x 4.2 cm 

47431   17990 Kč  

 �   Sprchový gel 
Neon Vibes
250 ml 

46620   190,00 Kč
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

 �   Mléko na ruce 
a tělo Neon Vibes
150 ml 

46621   220,00 Kč
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

 Hravé bublinky pro malé milovníky přírody 
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 �   Opalovací krém 
SPF 50 Sun Zone
50 ml 

23378   310,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 152,00 Kč 

 �   Suchý opalovací sprej na 
tělo a obličej SPF 50 Sun 360
150 ml 

34891   620,00 Kč

36900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 287,00 Kč 

 �   Dětské opalovací mléko na 
obličej a tělo SPF 50 Sun Zone
100 ml 

30568   550,00 Kč

34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 271,00 Kč 
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 Velmi vysoká a voděodolná 
OCHRANA DĚTSKÉ POKOŽKY 

 Užijte si bezstarostné slunění 

 KRÉM HYDRATUJE PLEŤ 
a chrání ji před škodlivým 
UVA a UVB zářením 

 Praktický OPALOVACÍ SPREJ 
s lehkou suchou texturou 

� 

� 

� 

143



     Ocelový pilník na nohy Expert
Materiál: 50% recyklovaný plast, 
nerezová ocel. 3.8 x 19 cm 

47429   169,00 Kč   
8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 76,00 Kč 

     Vyživující maska na 
nohy Feet Up Everyday
20 ml 

46377   100,00 Kč   
4490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 100,00 Kč 

     Zvláčňující krém na 
nohy  Feet Up Everyday
150 ml 

46375   180,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 180,00 Kč 

 MAXI BALENÍ 

 S heřmánkem a jojobou, 
pomáhá udržovat nohy 
jemné, hladké a zdravé. 

 Vyživuje pokožku 
a podporuje kožní bariéru 

 Užijte si sebevědomí a příjemný pocit 
hladkých chodidel díky šikovnému 
pilníku z nerezové oceli. Zakřivený 
ergonomický design snadno vyhladí 
suchou a popraskanou kůži. 

 Vaše cesta k hladkým a hebkým nohám 
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     Pilník na nohy Expert
Materiál: 50% recyklovaný plast, 
smirkový papír. 23 x 6.5 cm 

47427   169,00 Kč
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 76,00 Kč 

 Rychlé výsledky, 
účinná péče � 

� 

 PO 3 DNECH 
aplikování krému na 
popraskané paty Feet Up 
Expert dvakrát denně 

 PŘED 

 Nová technologie Pro-Barrier 
posiluje kožní bariéru  

 Urea hloubkově hydratuje 
a regeneruje pokožku  

 Kyselina salicylová změkčuje a uvolňuje 
zrohovatělou kůži a usnadňuje její odstranění 

 Pomáhá revitalizovat a zvláčnit nehty 

  �   Krém na popraskané paty 
Feet Up Expert
75 ml 

47008   180,00 Kč   10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 88,00 Kč 

  �   Sérum na změkčení mozolů na patách 
Feet Up Expert
30 ml 

46981   180,00 Kč   10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 88,00 Kč 

     Intenzivně zvláčňující 
maska na nohy 
Feet Up Expert
100 ml 

46983   23000 Kč  
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  �   Osvěžující krém 
na nohy s melounem 
a mátou Feet Up
75 ml 

46975   150,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

  �   Osvěžující sprej 
na nohy s melounem 
a mátou Feet Up
150 ml 

46972   250,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Pomůcka na manikúru 4 v 1
Připravte své nohy na léto pomocí tohoto 
víceúčelového nástroje na pedikúru. 
Design nabízí čtyři produkty v jednom: 
kartáček, pemzu, kovový pilník a leštící 
pilník. Materiál: PS,PP, pemza, železo, 
smirkový papír, nylon. 185 x 45 x 20 mm 

47671   8990 Kč  

 •  Vhodný pro 
použití uvnitř 
obuvi 

 •  Příjemný 
chladivý pocit 

 Účinně 
odstraňuje 
suchou, ztvrdlou 
a drsnou pokožku 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 •  S osvěžujícími výtažky 
z melounu a máty 

 AŽ −40%  HURÁ NA CESTY! 

� 

� 

� 
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  �   Vyživující krém 
na nohy se švestkami 
a bambuckým máslem 
Feet Up
75 ml 

46636   15000 Kč  

  �   Vyživující 
pleťová maska 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným 
banánovým květem 
a bio acaí
10 ml 

46734   15000 Kč  

  �   Ochranný krém 
na ruce a nehty s bio 
marakují Love Nature
75 ml 

47202   14000 Kč  

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

PERFEKTNÍ SADA NA DOVOLENOU  −55% 

 KRÉM NA NOHY + PLEŤOVÁ MASKA + KRÉM NA RUCE 

JEN 19990 Kč
KÓD SADY: 153139 

� 

� 

� 
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 AŽ −40% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

      Sada pilníků na nehty Hidden Gems
Materiál: EVA, papír, brusný papír a PP. 
Rozměry: 15 x 2 cm 

47554   150,00 Kč   8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 74,90 Kč 

     Silikonová houbička na make-up Hidden Gems
Materiál: silikon, PU a PET. Rozměry: 7 x 5 cm 

47551   240,00 Kč   15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 104,00 Kč 

     Sada štětců na líčení Hidden Gems
Materiál: nylon, hliník, PS a nerezová ocel. Sada 5 kusů. 

47550   510,00 Kč   32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 263,00 Kč 

 Sada je zabalena v sáčku 
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AŽ −40%

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

     Sada holicích pomůcek 
na obočí a obličej
Materiál: ABS, PP, nerezová ocel. 
4.5 x 1.2 cm 

47432   270,00 Kč
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

     Řasenka The ONE 
Tremendous Fierce
10 ml 

 270,00 Kč
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 270,00 Kč 

     Řasenka OnColour 
Multiple Lash
8 ml 

 180,00 Kč
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 180,00 Kč 

     Prodlužující řasenka 
OnColour
8 ml 

 180,00 Kč
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 180,00 Kč 

 34750 Black  40842 Blue  43143 Black 
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     Náušnice Royal Velvet
4.6 x 4.7 cm. Materiál: nerezavějící ocel a mosaz. 

47587   399,00 Kč   24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 199,90 Kč 

     Skládací taška Mysa
Rozměry: 28 x 28 x 28.5 cm. 
Materiál: polyester, PU,   železo, slitina zinku, nylon. 

47453   1500,00 Kč   104900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 1500,00 Kč 

 AŽ −35% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

     Prodlužující řasenka 
Giordani Gold 
Angel Caress
8 ml 

 340,00 Kč   
22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 152,00 Kč 

 42343 Black 
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     Cestovní toaletní voda Eclat Femme Weekend 
s rozprašovačem
8 ml 

43951   290,00 Kč   18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 290,00 Kč 

     Parfémovaná voda Volare Moments
50 ml 

35661   700,00 Kč   45900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 349,00 Kč 

     Tělový sprej Possess
75 ml 

42521   240,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

     Parfémovaná voda Amber Elixir Crystal
50 ml 

42865   900,00 Kč   57900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 900,00 Kč 

 AŽ −35% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 

 NAPOSLEDY V KATALOGU  
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     Hodinky měnící barvu Sunset
Rozměry: ciferník: 3.4 cm, řemínek/šátek: 4 x 41.5 cm, 
materiál: zinková slitina, sklo, nerezová ocel, mosaz, 
polyester. Baterie SR626SW Seiko PC21J. 

47380   730,00 Kč   58900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 439,00 Kč 

     Plážová osuška Sunset
150 x 70 cm. Materiál: polyester, polyamid. 

47379   599,00 Kč   50900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 599,00 Kč 

 AŽ −20% 

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 
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     Vyhlazující koncentrát Optimals
15 ml 

44387   390,00 Kč   21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 219,90 Kč 

     Krém na oči a rty NovAge Time Restore
15 ml 

32629   560,00 Kč   44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 339,00 Kč 

      Sada tří krémů na ruce Afternoon Tea
3 х 30 ml 

45816   290,00 Kč   18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 290,00 Kč 

     Sada zázračných kelímků - 
s mučenkou, melounový a originální
3 ks 

46069   510,00 Kč   29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 510,00 Kč 

AŽ −40%

 CHYTRÉ AKČNÍ 
NÁKUPY 

 PLATÍ JEN DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB 



  �   Vyživující pleťový krém 
s chia a bio medem Love Nature
50 ml 

46999   170,00 Kč
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 80,00 Kč 

  �   Vyživující pleťová maska   
s chia a bio medem Love Nature
75 ml 

47001   200,00 Kč
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

  �   Zklidňující micelární voda 
s chia a bio medem Love Nature
150 ml 

47002   200,00 Kč
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

 Pomáhá vyživit pleť a zmírnit 
viditelné známky stresu 

 Pomáhá podpořit hladkou 
texturu pleti, dodat jí 
intenzivní hydrataci a obnovu 

 Pomáhá odstraňovat make-up 
a nečistoty bez vysoušení pleti 

 Dopřejte si vyživující 
kolekci Love Nature 
pro jemnou 
a hydratovanou pokožku. 
Produkty s hydratačními 
semínky chia a přírodním 
bio medem zajistí vaší pleti 
péči, ochranu a obnovu. 

 AŽ −45%

 97 % 
SLOŽEK 
PŘÍRODNÍHO 
PŮVODU 

� � 

� 
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  �   Rozjasňující pleťová 
maska s bio mangem 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46992   50,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24,00 Kč 

  �   Zklidňující pleťová 
maska s bio kiwi 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46991   50,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24,00 Kč 

  �   Hydratační pleťová 
maska s bio melounem 
Gel to Ice Love Nature
10 ml 

46990   50,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 24,00 Kč  2490 Kč

−50%

 KAŽDÁ MASKA 
JEN 

 Svěží, zklidněná 
a zářivá pleť 

 Hydratuje mdlou pleť 
a dodává jí 
zdravé projasnění 

 Pomáhá zklidnit pleť 
vystavenou slunci 

 Dodává pleti 
příval hydratace 

� 

� 

� 
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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  �   Peeling na pokožku 
hlavy s uhlím a bio 
mentolem Love Nature
20 ml 

43253   90,00 Kč
5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,90 Kč 

  �   Posilující smoothie 
maska na vlasy s bio 
banánem Love Nature
30 ml 

43661   90,00 Kč
5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 40,00 Kč 

  �   Vyživující olej na vlasy 
s kokosovým olejem Love Nature
100 ml 

41568   190,00 Kč
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 94,90 Kč 

  �   Masážní hřeben
Materiál: Vyrobeno z recyklovaného ABS. 
Díky recyklovanému materiálu má každý 
výrobek svou vlastní charakteristickou 
variaci bublin. Rozměry: 7,8 x 6 x 1,6 cm 

47790   260,00 Kč
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

 AŽ −35%

 Pomáhá uvolnit napětí 
masáží hlavy, krku a těla. 

 Hedvábně jemný vyživující olej s obsahem 
přírodního kokosového oleje 
pečuje o suché a poškozené vlasy 

� 

� 

� 

� 
 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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  �   Čisticí šampon 
Love Nature 
Up-Loved 
s upcyklovaným 
jablkem 
a bio kapustou
250 ml 

46383   
190,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 94,90 Kč 

  �   Vyživující 
kondicionér 
Love Nature 
Up-Loved 
s upcyklovaným 
banánovým květem 
a bio acaí 150 ml 

46371   
160,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 79,90 Kč 

  �   Kondicionér na 
suché vlasy s bio 
pšenicí a kokosem 
Love Nature
250 ml 

41295   
190,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 94,90 Kč 

  �   Šampon na 
suché vlasy s bio 
pšenicí a kokosem 
Love Nature
250 ml 

41292   
190,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 94,90 Kč  12990 Kč

 AŽ −30%

 KAŽDÝ JEN 

 To nejlepší z přírody 
pro vaše vlasy 
 Dopřejte svým vlasům péči inspirovanou přírodou 
s šampony a kondicionéry Love Nature. 
Složení s jemnými a vyživujícími složkami čistí, 
posiluje a obnovuje přirozenou krásu vašich vlasů. 
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  �   Ochranný krém na ruce 
s bio makadamiovým 
olejem Love Nature
150 ml 

45425   210,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

  �   Vyživující krém na ruce 
s bio kokosovým olejem 
Love Nature
150 ml 

45426   210,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

 11990 Kč

  �   Povzbuzující 
krém na ruce Love 
Nature Up-Loved 
s upcyklovaným 
citrónem, bio 
mrkví a zázvorem
75 ml 

46372   14000 Kč  

  �   Ochranný krém 
na ruce a nehty s bio 
makadamovým olejem 
Love Nature
75 ml 

41335   14000 Kč  

 150 ml 
ochrany pro 
pokožku a nehty 
s makadamiovým olejem 

 150 ml 
vyživující péče 

s kokosovým olejem 

 KAŽDÝ JEN 

 AŽ −40%

� � 

� 

� 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  
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  Sprchový gel 
s kokosovou vodou 
a melounem 
Love Nature - 
maxi balení
500 ml 

41265   350,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 209,90 Kč

  Povzbuzující 
peelingový sprchový 
gel s bio malinami 
a mátou Love Nature - 
maxi balení
500 ml 

41496   340,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 192,00 Kč

500 ml 
svěžesti  
s kokosovou vodou  
a melounem

500 ml 
povzbuzující energie 
s mátou a malinami

AŽ -35%

Šťavnaté přírodní 
osvěžení ve sprše

 
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     Mycí houba Love Nature
Materiál: RPE, polyester. 16 x 11,5 cm 

47670   180,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 129,90 Kč 

 −25%
 

 •  2 v 1 kombinace houby 
a ploché žínky 

 •  S praktickým poutkem 
na zavěšení 

 Houbou napěňte sprchový gel 
a pak použijte plochý polštářek 
pro jemný peeling pokožky.

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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  �   Sprchový gel 
s bio aloe vera 
Simple Joys 
Love Nature
250 ml 

47009   160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

  �   Sprchový gel 
s bio jahodami 
Simple Joys 
Love Nature 
250 ml 

47193   160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 80,00 Kč 

 8490 Kč 

 −45%
 

 KAŽDÝ JEN 

 Zanechává pokožku 
čistou a svěže 
provoněnou aloe vera 

 Se sladkou 
ovocnou 
vůní jahod 

 Osvěžující síla 
rostlinných 
výtažků 
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     Mycí houba Lily
11.5 x 4.5 cm. Materiál: 
polyamid, silikon, PU pěna. 

47878   250,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

15990 Kč 
(–36%) 

 Pohodlná 
kroužková rukojeť 
pro snadné uchopení 
a manipulaci 

 Exfoliační 

 Přísavka 
pro snadné 
připevnění na 
kachličky nebo 
dveře sprchy 

 Perfektní 
do sprchy 
 Namočte houbu, naneste mýdlo 
a krouživými pohyby jemně 
masírujte pokožku. Houbu držte 
za kroužkovou rukojeť a pro snadné 
skladování použijte přísavku. 

 Dokonalý doplněk 
pro luxusní osvěžení 

 NOVINKA
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 Přáli jste si, 
splnili jsme: 
mangový 
sprchový gel 
je tady! 

 "Vybrali jste si ho, my 
jsme vám ho vyrobili! 
Po ohnivé anketě na instagramových 
stories, které se zúčastnilo 2 000 
úžasných účastníků, získal vítěz 
přes 35 % hlasů. Vybrali jste si 
perfektní sprchový gel - a teď je 
čas užít si mangovou svěžest!" 

 Mangový sprchový gel má 
vyvážené pH s bio výtažky, je 
vyvinut tak, aby byl biologicky 
odbouratelný*, a je zabalen 
ve 100% recyklované lahvi. 

 * Nejméně 90 % složek "na bázi uhlíku" by mělo 
být biologicky odbouratelných v souladu se 
směrnicemi OECD nebo údaji dodavatele. 

     Sprchový gel s s bio mangem 
Simple Joys Love Nature
250 ml 

46987   160,00 Kč
ZAVÁDĚCÍ CENA

8490 Kč 
(–47%) 

 SPRCHÁČ S MANGEM

NA VAŠE 

PŘÁNÍ! 

 NOVINKA 
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 NAPIŠTE NÁM 
V CHATU NA

CZ.ORIFLAME.COM 

 AHOJ!  CZ 
 Copyright ©2025 Oriflame Cosmetics AG 

 Dovoz a distribuce v ČR: ORIFLAME CZECH REPUBLIC, spol. s r. o., 
Luxembourg Plaza, Přemyslovská 2845/43, 130 00 Praha 3, 
zapsáno v OR MOS v Praze, oddíl C, vložka 2753 

  �   Mýdlo Ray of Sunshine
75 g 

46639   70,00 Kč
4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 40,00 Kč 

  �   Krém na ruce Ray of Sunshine
75 ml 

46640   120,00 Kč
5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 56,00 Kč 

  �   Sprchový gel Ray of Sunshine
250 ml 

46641   190,00 Kč
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 80,00 Kč 

 AŽ −50%
 

 S jemnými tóny 

květů mimózy 

 Ranní sprcha plná slunce 

� 
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